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Cum va fi vremea
Pentru zilele de 18, 19 și 20 noiembrie se 

anunță următorul timp probabil: După o în­
călzire ușoară și trecătoare, vremea se va răci 
din nou. Cerul va fi mai mult acoperit la în­
ceput, apoi va deveni variabil. Vor cădea pre­
cipitații sub formă de ploaie, lapoviță și nin­
soare. Vînt potrivit, cu intensificări predomi- 
nînd din sectorul nordic. Minimele vor fi cu­
prinse între minus 6 și plus 4 grade, iar ma­
ximele între zero grade și 8 grade.

LA MUNTE: Vremea va fi în general umedă, 
cu cerul mai mult noros. Vor cădea precipi­
tații temporare. Vînt potrivit. Temperatura în 
scădere către sfirșitul intervalului.

în fabricarea utilajului textil

și alimentar se impune
Al doilea
mineralier

numai menținerea de 12 500 tone

performanțelor

ci și permanenta lor 
îmbunătățire

Constructorilor de mașini din Cluj, oraș cu tradiție în fa­
bricarea unor utilaje de Inaltâ tehnicitate, le-a revenit sar­
cina de a produce mașini șl instalații pentru întreprinderile 
industriilor ușoarâ și alimentară. Mărcile celor două mari 
uzine clujene „Unirea" și „Tehnofrig" și-au ciștigat un bun 
renume printre beneficiarii lor, pentru nivelul tehnic ridicat 
al majorității produselor, pentru calitatea execuției.

Consolidarea acestui prestigiu ciștigat de cele două 
uzine impune, în viitorii ani, nu numai menținerea perfor­
manțelor șl calității utilajului la nivelul actual, ci și perma­
nenta lor îmbunătățire.

Am considerat de aceea 
util, să studiem această pro­
blemă de mare actualitate cu 
specialiști din sector (furni­
zori și beneficiari) pentru a 
afla preocupările lor pe linia 
modernizării operative a ma­
șinilor fabricate și a asimi­
lării altora noi, ca și greută­
țile pe care le fntimpină în 
atingerea acestor deziderate.

Ca primă problemă am no­
tat rolul hotărîtor pe care-1 au 
serviciile de concepție ale u- 
zlnelor în realizarea unor pro­
duse cu caracteristici supe­
rioare. De activitatea acesto­ra depinde menținerea per­manentă a produselor la ni­velul celor similare pe plan mondial. Dar atît la „Unirea" cit și la „Tehnofrig", serviciile de proiectare fiind în momen­tul de față suprasolicitate, a- semenea preocupări se fao simțite doar în mică măsură. Mai mult decît atît, nici în perspectivă nu se poate sconta pe o mai bună orga­nizare a activității proiectan- ților celor două uzine și deci pe o mai mare mobilitate în aducerea „la zi” a utilajelor construite.

Care sînt cauzele acestei 
stări de fapt șl ce se poate 
face pentru remedierea ei ?

In primul rînd, Ministerul 
Industriei Construcțiilor de 
Mașini n-a luat măsuri cores­
punzătoare pentru dezvolta­
rea serviciilor de concepție 
la aceste uzine, cu toate că a cunoscut din timp că ele vor trebui să răspundă, fiecare în parte, cererilor de utilaje pen­tru o întreagă ramură indus­trială, A doua cauză derivă 
din prima și constă în exis­
tența în nomenclatorul uzine­
lor a unul număr prea mare

de produse, de tipuri șl ca­
racteristici deosebite. La „Unirea", de pildă, se fabrică întreaga gamă de utilaje ne-

ANTON DROST
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GALAȚI. — In timp ce nava „Petroșani”, lansată anul 
acesta, este ancorată la cheiul de armare, operațiile respec­
tive aflîndu-se în plină desfășurare, pe calele șantierului de 
la Galați se conturează silueta celui de-al doilea mineralier 
de 12 500 tone. Și de data aceasta constructorii gălățeni au 
Irecut cu succes pretențiosul examen pe care îl constituie 
realizarea unei nave de asemenea proporții. Inginerul Du­
mitru Anghel a relatat corespondentului Agerpres în legă­
tură cu mersul lucrărilor că, operațiile de asamblare și mon­
taj s-au executat într-un volum ce reprezintă aproximativ 
trei sferturi din greutatea fără utilaje a corpului vasului. Tn 
avans sînt și lucrările de punte, unde au fost montate trei 
din cele cinci etaje ce formează corpul de comandă și cabi­
nele echipajului. E un succes ce atestă totodată și eficaci­
tatea recentelor soluții experimentate aici, printre care folo­
sirea unor șabloane reglabile de montai, ce servesc la mai 
multe repere, cu forme și dimensiuni diferite și asamblarea 
părților mari de navă direct pe cală, fapt care elimină o serie 
de operații de manipulare și transport. (Agerpres).

Vizitele
delegației Partidului

Comunist
în R. P

Tuburi de aluminiu

pentru instalațiile

de distilare a acidului azotic
PITEȘTI. — Tuburile de a- luminiu pentru instalațiile de distilare a f -idului azotic constituie un produs al meta- lurgiștilor Uzinei de aluminiu din Slatina. Acestea au fost realizate pentru prima dată în țară, după o tehnologie con­cepută de specialiștii uzinei,

în colaborare cu cei de la Combinatul chimic Victoria, cărora, de altf.l, le-au și fost expediate primele cantități de tuburi pentru experimentare. Primele rezultate atestă cali­tatea metalului alb de a rezis­ta la acțiunea agenților chi­mici. (Agerpres).

GRAFICA
PUBLICITARA

Grafica publicitară joacă 
— de mai bine de o jumă­
tate de veac — un rol covîr- 
șitor. Născută în afara „Acade­
miei" și ostracizată din familia 
sacrosanctă a „Belle Artelor", 
publicitatea, această cenușă­
reasă a artelor frumoase, în- 
călfînd condurii fermecați ai 
sloganului vizual, a izbutit în 
cîteva decenii să capete o im­
portantă deosebita. Ea stăpî- 
nește azi mediul vizual, în ti­
par, cinematograf și televiziu­
ne, pe stradă și pe stadion, în 
tren, în vapor sau în avion, în 
întreg ansamblul urban sau ru­
ral.

Secretul succesului e simplu : 
grafica publicitară, artă de 
slogan, este înainte de toate o 
arta angajată, o artă manifest. 
Deși comunică cum nu se poa­
te mai direct ideea, grafica pu­
blicitară nu este nicicum un 
mod de expresie narativ, în 
această putinfă de a comunica

Paul Constantin

mult într-o fracțiune de secun­
dă, se află, esențialmente, ma­
rea valoare educativă a grafi­
cei publicitare.

Firește, genul nu cuprinde 
numai reclama comercială. 
Artă activă, prin excelență, ea 
reprezintă și afișul politic sau 
cel cultural, precum și desenul 
animat, genericul de cinemato­
graf, grafica de televiziune, 
ambalajul comercial sau chiar 
modelul produsului industrial, 
și, deopotrivă, întreaga concep­
ție estetică a străzii. Publicita­
tea cuprinde nenumărate căi 
de educație, tehnică, agricolă, 
sanitară, culturală și morală, 
într-un cuvînt : o adevărată 
școală etică și estetică.

Grafica publicitară, ca ori

ce denumire a unui gen artis­
tic, sau poate mai mult decît ori­
care dintre ele, rămîne o etiche­
tă convențională, neputînd cu­
prinde uriașa arie a noțiunii. 
Dacă structura plastică este de 
concepție grafică, în ansamblul 
ei grafica publicitară reprezintă 
un mod complex de organiza­
re compozițională, avînd la 
dispoziție un vast arsenal de 
modalități expresive : desenul 
și culoarea (induzînd litera, ca 
mijloc însemnat), colajul și 
montajul, fotografia și foto­
montajul, trucajele de tot felul, 
animația, lumina și sunetul etc., 
etc., fără a uita „sloganul" 
propriu zis, cuvîntul scris.

Combinațiile între toăte a- 
cestea și încă multe altele — 
puțin sau de loc cunoscute — 
sînt practic nelimitate. Poate 
că tocmai în invenție se află 
trăsătura cea mai caracteristi-

(Continuare tn pag. a 2-a)întrebări și răspunsuri
DESPRE MAJORAREA
PENSIILOR ACTUALE

Mai mulți pensionari, citi­tori ai ziarului nostru, printre care Gh. Scheianu și 1 
stantin Constantinescu Galați, Eugen Wohlrapp Pîncata, raionul Arad, Banat, Banu Ionescu din 
zău, Gheorghe Măgureanu Ploiești, Sarkadi Petre Oradea și un grup de pensio­nari C.F.R. din Timișoara, au cerut lămuriri cu privire la majorarea pensiilor în plată și doresc să știe dacă prevede­rile din Proiectul de lege cu privire la sporul acordat pen­tru continuitate se aplică și în cazul lor.Publicăm ca răspuns, arti­colul scris pe această temă de BUCUR NANU, consilier ju­ridic principal în Direcția Pensiilor, din Ministerul Să­nătății și Prevederilor Sociale.

Con-dindin reg. . Bu­dindin

In conformitate cu Hotărîrea Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, pensiile pensionarilor existenți la sfirșitul anului 1966 se vor
demajora începînd cu data1 ianuarie 1967, în procente diferențiate între 15 — 40 la sută, în raport de nivelul pen­siei, după cum urmează:

Cuantumul pensiei Procentul de majorare Minimul tranșeipînă la 400 lei 40 __între 401—450 lei 35 560 lei„ 451—500 30 608 „„ 501—550 25 650 „„ 551—600 »» 20 668 „peste 600 »» 15 720 „Procentele de majorare di­ferențiată după nivelul pen­siei se aplică asupra cuantu­mului pensiei prevăzut în ultima decizie pe baza căruia pensionarul primește dreptu-
rile stabilite pînă la 31 de­cembrie 1966.De reținut că toate pensiile

(Continuare în pag. a 3-a)

Român
Bulgaria

Institutul de studii și proiectări agricole din Capitală în­
tocmește proiecte pentru organizarea și sistematizarea te­
ritoriului, pentru plantații de vii și pomi, precum și pro­
iecte complexe pentru combinatele agrozootehnice. Spe­
cialiștii institutului sint autorii proiectelor de execuție a 
marilor combinate zootehnice de la Căzănești, Brăila, Mo- 
delu, precum și a serelor din Ploiești etc. Recent, insti­
tutul s-a mutat într-o clădire nouă situată pe B-dul Expo­
ziției. ÎN FOTO: Aspectul exterior al noii clădiri a insti­

tutului Foto: AGERPRES
NOI SORTIMENTE

DE ÎNCĂLȚĂMINTE
PENTRU IARNAîn ultimele zile, în magazine au intrat unele articole noi de încălțăminte pentru sezonul rece. în legătură cu caracteris­ticile -acestor noi sortimente, tov. A. BAROGA, directorul O.C.L. încălțămintea — Bucu­rești, ne-a dat următoarele a- mănunte.: i— Pentru 1 femei, industria producătoare oferă cîteva sur­prize plăcute. Astfel, în ma­gazine au intrat un tip nou de ghete cu fețe hunting, cu talpă din translucid tip „fierăstrău1 rezistent la gheață și polei —și cu căptușeală din tricot flau- șat; deasupra carîmburilor, ghetele au garnituri de piele la culoare, care creează o de­corație interesantă. în cursul lunii viitoare ni se vor livra alte două articole noi : șoșoni cu presaje din imitație de leo­pard ; cizmulițe cu talpă de microporos și cu fețe din box plus policlorură de vinii ex­pandată, care oferă încălță­mintei moliciune și aspect plă­cut.Pentru bărbați, uzinele „Clu­jeana" au.creat cîteva noi sor-, timente de pantofi, printre care pantofi cu fețe presate și cu talpă și toc din cauciuc ma- trițat, cu și fără șiret, -cu greu­tate mică, comozi la purtare, precum și un nou tip de pan­tofi cu talpă din microporos,

material sintetic

practici, durabili. Alte noutăți: galoși flexibili, fără întăritor de ștaif, care se vor putea purta și într-o pungă ; șoșoni fără fermoare, însă cu catara­mă și burduf. Un număr de 8 modele noi de șoșoni au fost create pentru adolescente, iar 5 modele noi de șoșoni pen­tru copii. Tot pentru copii s-a produs -j- alături de alte ar­ticole — un sortiment nou de pantofi cu fețe presate, cu talpă duroflex și cu vîrf care aplatizat, care sînt mai co­mozi la purtare.

PLOVDIV 16 (Agerpres). — Trimisul special, C. Bordeianu, transmite : în cursul zilei de miercuri, delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Comitetu-. lui Central al Partidului Co­munist Român, care participă la lucrările celui de-al IX-lea Congres al P.C. Bulgar, a fă­cut o vizită la Complexul in­dustrial „Marița-Est". Mem­brii delegației au fost întîm- pinați de reprezentanți ai or­ganelor locale de partid și de stat. La termocentrala „Ma­rița-Est", Ca și la întreprinde­rile vizitate ulterior, gazdele au făcut o primire călduroasă solilor poporului român. Un grup de tinere au înmînat membrilor delegației buchete de flori.In cursul discuției cu cadre de conducere ale termocentra­lei, directorul ei, Anghel Fili- pov a arătat că această unitate energetică, cu o putere insta­lată de 500 megawați, con­tribuie la perioară a lignit. In crează la _________ ___ _____de-a doua termocentrale, cu o putere instalată de 600 mega­wați, la care primul grup de 150 megawați a intrat deja în funcțiune.Marin Kinev, prim-locțiitor al ministrului pentru energe­tică și combustibil, a relatat oaspeților că în prezent spe­cialiștii bulgari studiază posi­bilitățile pentru construcția unei, noi parametri De pe acum, energia electrică produsă la Complexul „Ma- rița-Est" costă cu 20 la sută mai puțin decît media pe țară.

valorificarea su- zăcămintelor de prezent, se construcția celeilu-

termocentrale, cu tehnici superiori.

I

I

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a felicitat colectivul de mun­citori și specialiști pentru re­zultatele dobîndite și a urat energeticienilor și minerilor să obțină noi succese în activitatea lor.După vizitarea uzinei de brichetare a cărbunelui cu o capacitate de 800 000 tone pe an, oaspeții s-au oprit la una din unitățile de exploatare la zi a cărbunelui. Din această mină, cu un grad ridicat de mecanizare a lucrărilor, se extrag anual 7,5 milioane tone lignit.în cursul după-amiezii, dele­gația română a vizitat uzi­nele de îngrășăminte azotoase de lîngă Stara Zagora. Ivan Gavrilov, prim-locțiitor al mi­nistrului pentru chimie și me­talurgie, precum și conducă­tori și specialiști ai uzinei, au relatat pe larg despre munca și realizările lor, perspectivele de mărire a producției de în­grășăminte necesare agricultu­rii. Au fost vizitate mai multe secții ale uzinei,, care, ca și alte unități, industriale din a- ceastă zonă, pun în cărbunele extras din jurimi.Comitetul regional Zagora al P.C.B. a oferit o masă în cinstea oaspeților ro­mâni. Cu acest prilej, șui Nicolae Ceaușescu tat pentru dezvoltarea niei și partidele și două țări.în cursul ția română Ivan Mihailov, membru al Bi­roului Politic al C.C. al P.C.B., și de Hristo Șanov, prim secretar al Comitetului regional Stara Zagora al P.C.B.

colaborăriipopoarele

valoare împre-
Stara

tovară- a toas- priete- dintre celordelega-vizitelor, a fost însoțită de

Din toată lumea
A

încheierea sesiunii preliminare
a Tribunalului pentru judecarea
crimelor de război din Vietnam

In pag. a 4-a

Dezarmarea
generală -

și plenipotențiar al Iranului
La 16 noiembrie, președin­tele Consiliului de Stat al Re­publicii Socialiste România, Chivu Stoica, a primit pe noul ambasador extraordinar și ple­nipotențiar al Iranului la

București, Soltan Hossein Va- kili Sanandaji, care și-a pre­zentat scrisorile de acreditare, 
(în pagina a 3-a, cuvîntările 
rostite).

Pregătiri pentru „Luna

LONDRA 16 (Agerpres). — Intre-13 și 15 noiembrie a avut loc la Londra sesiunea preli­minară a Tribunalului pentru judecarea crimelor de război din Vietnam, organizat din inițiativa Fundației pentru pace „Bertrand Russel". In cadrul acestei sesiuni au fost definite în detaliu obiectivele tribunalului, a fost stabilită structura acestuia, și progra­mul său de lucru. Cunoscutul filozof britanic și inițiatorul acestei acțiuni, Bertrand Rus­sel, în vîrstă de 94 de ani, a fost desemnat președinte de onoare al tribunalului. Preșe­dinte executiv a fost ales scrii­torul francez Jean Paul Sar­tre.S-a stabilit ca tribunalul să funcționeze după modelul unei comisii de anchetă, iar datele care îi vor fi supuse de către comisiile din subordinea lui să fie analizate în mod siste­matic. Dovezile și mărturiile

vor privi următoarele cinci domenii: 1). agresiune și im­plicit violare a tratatelor și convențiilor între state; 2)arme experimentale (gazele și chimicalele) i 3) bombardări de spitale, școli, baraje și alte obiective cu caracter civil; 4) torturarea și mutilarea prizo­nierilor ; 5) metode de geno­cid (lagăre de muncă forțată, execuții în masă etc.).Tribunalul se va întruni în primăvara anului viitor la Pa­ris, unde își va desfășura lu­crările timp de trei luni.în Conferința de presă ți­nută la încheierea sesiunii preliminare a tribunalului* Bertrand Russel a subliniat că vor fi furnizate toate ga­ranțiile juridice pentru a exista siguranța că documen­tele care vor fi puse la dis­poziția tribunalului vor fi stu­diate în mod amănunțit, fiind supuse pertiză

cale sigură
de înfăptuire

a unei
securități

egale
pentru toți

unor probe de ex- științifică. Cuvîntarea

cadourilor44Potrivit tradiției, și în acest an — între 1 și 31 decembrie — se va desfășura „Luna cadou­rilor". în această perioadă, se va organiza o „Decadă a cadou­rilor pentru femei și copii", precum și diferite acțiuni în vederea serbării pomului iarnă și a revelionului.în toate regiunile țării început să fie intensificate pregătirile în scopul asigu­rării unei aprovizionări cores­punzătoare a unităților comer­ciale cu articole de cadouri și specifice sezonului. în marile

deau

magazine din București, Iași, Cluj, Craiova, Constanța și alte orașe, vor fi organi­zate expoziții cu vînzare, bazare, etc., iar în piețe și în alte locuri aglomerate, puncte pentru desfacerea bra­zilor. Numai în Capitală vor fi puse în vînzare circa 900 000 de globuri, 300 000 de steluțe artificii etc., se vor des­face brazi prin circa 150 punc­te de vînzare, iar în peste 300 raioane și puncte de desfacere se vor vinde articole diverse și jucării pentru copii.

BRAZILIA: Primele rezultate
ale alegerilor

șefului 
delegației 

române

16 (A-RIO DE. JANEIRO gerpres). — Cu toate că nu au devenit încă cunoscute cifre oficiale, opoziția reprezentată de Mișcarea democratică bra­ziliană deține un oarecare a- vantaj în marile centre urba­ne de pe coasta Atlanticului, iar candidații guvernamen­tali conduc în zonele rurale din interiorul țării.Procentul buletinelor de vot anulate și al alegătorilor

care nu s-au prezentat la urne, se situează în jurul a aproximativ 20 la sută din corpul electoral brazilian. Subliniind că opoziția s-ar putea să obțină un număr de 40 de noi mandate în Ca­mera Deputaților, cercurile politice din Rio de Janeiro consideră că partidul de gu- vernămînt „Arena" va conti­nua totuși să dețină majori­tatea.

în Comitetul
Politic

al Adunării
Generale
a O.N.U.
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O INIȚIATIVĂ
RĂMASĂ FĂRĂ ECOU

Memento

Consemnam anul trecut inițiativa comitetului executiv al sfatului popular regional Crișana de a pune la dispo­ziția comitetelor executive co­munale un îndrumar uzual cu texte de legi și metodica apli­cării lor în administrația lo­cală de stat. Se știe că, un vo­lum important din activitatea comitetelor executive comu­nale îl constituie eliberările, de acte, întocmirea de dosare etc., atribuții pe care le îndeplinește secretarul comitetului execu­tiv ; calitatea actelor elibera­te determină eficiența lor în scopurile pentru care au fost solicitate. Cît a fost de util a- cest îndrumar, cum și-a do­vedit eficiența și ce se pre­conizează pentru viitor în do­meniul perfecționării activită­ții administrației locale de stat, vom încerca să aflăm de la cei ce au lucrat după susa- mintitul îndrumar.Ne-am oprit în comuna Zece Hotare, situată la marginea raionului Alejd. Secretarul comitetului executiv comunal, tovarășul Vasile Hărăguș ne-a spus chiar de la început că a primit un serios ajutor prin acest îndrumar uzual.Alți secretari ai comitetelor executive comunale . ne-au demonstrat cît de repede de­curge satisfacerea solicitări­lor. „E vorba de un dosar de 
ajutor ocazional ? Deschid la 
capitolul prevederi sociale și 
văd ce acte trebuie să cu­
prindă, pe care dintre ele le 
eliberăm noi, îndrumăm cetă­
țeanul precis unde să se adre­
seze pentru celelalte și formăm 
dosarul", ne spunea tovarășul 
Crăciun Alpărean, secretarul sfatului popular al comunei Aștileu.La rîndul său, secretarul comitetului executiv raional Alejd, tovarășul Aurel Bandi- 
ciu, arăta să secretarii comi­tetelor executive comunale cunosc acum actele normati­ve și procedurile aproape ca un șef al secției secretariat de la raion și, însfîrșit, proble­mele secretariale cu care vin oamenii în audiență la raion, sînt din ce în ce mai puține.îndrumarul uzual actual, deși foarte util, nu poate fi însă considerat destul de cuprinzător. Bunăoară, pro­blemele cum ar fi exploata­rea masei lemnoase de pe pășunile aflate în admini­strarea sfatului popular co­munal, cele de construc­ții personale și altele nu sînt destul de bine lămurite. De aceea, ne-am interesat ce se va întreprinde pentru perfec­ționarea îndrumarului. Tova­rășul Emil Cotoi, secretarul comitetului executiv regional Crișana ne-a spus :

— Comitetul executiv re­
gional consideră îndrumarul 
ca o lucrare de început. A- 
cesta va fi îmbunătățit pe 
baza propunerilor care le-am. 
cerut și primit de la secreta­
rul comitetelor executive de 
la raioane și comune. Majo­
ritatea acestora se referă la 
transmiterea de bunuri, do­
nații, alocații de stat pentru 
copii, circulația bunurilor a- 
gricole etc. Vor fi cuprinse și alte acte normative, mai ales 
că, în ultimul timp, au apă­
rut multe. Poate și forma de 
grupare a problemelor va su­
feri modificări. Acum este în 
curs de elaborare o nouă e-

I
diție de texte legale uzuale. 
Noi considerăm că de felul 
cum înarmăm comitetele exe­
cutive comunale cu instru­
mente eficace, depinde nive­
lul activității administrației 
locale de stat, aplicarea cît 
mai corectă a legislației socia­
liste.

★Intr-o sorisoare primită la Oradea, din partea tovarășu­lui Mircea N. Ciucianu, șeful oficiului juridic al sfatului popular raional Giurgiu se spune : „...inițiativa dv. a dat 
imbold și altor lucrători din 
cadrul sfaturilor populare de 
a extinde această inițiativă 
utilă și de mare trebuință tu­
turor lucrătorilor sfaturilor 
populare".Desigur așa ar fi trebuit să fie, mai ales că inițiative a- semănătoare (sau mai bune) ar fi putut să ia și alte sfaturi populare regionale. Regretînd că nu este așa, constatăm că comitetele executive regiona­le (cărora li s-a trimis cîte un
Actualități sanitare 

bucureștene
• Sporește numărul paturilor în maternități • Noi 
servicii de combaterea sterilității • Extinderi de 

spații la creșe • Aplicarea unor formule organizatorice 
moderne • Gama prestațiilor medicale cu plată

va fiPrintre cele mai actuale preocupări se înscriu acelea privind ocrotirea sănătății mamei și copilului; în rețeaua de ginecologie și obstetrică, precum și în aceea de pedia­trie încep să se materializeze prevederile recentelor măsuri luate de către partid și gu­vern. Astfel, printr-o serie de amenajări gospodărești, nu­mărul de paturi urmează să sporească în numeroase ma­ternități bucureștene: la „Po- lizu", la „Grivița“, la „Filan­tropia", la maternitatea raio­nului Tudor Vladimirescu, la maternitatea spitalului „Brîn- covenesc". Medicii secției de sănătate și de prevederi socia­le a sfatului popular orășe­nesc studiază în prezent posi­bilitatea înființării unor noi servicii de combatere a steri­lității, în afara celor existen­te la maternitățile „Giulești", „Filantropia" și „Polizu".Modificarea unei dispoziții privind sistemul de orga­nizare a creșelor face ca toate aceste unități să treacă sub directa supraveghere și îndrumare a sfatului popular. La secția sanitară și de pre­vederi sociale a Sfatului popu­lar al Capitalei se fixează a- cum amănuntele privind lăr­girea spațiului unor creșe de întreprindere — dintre care mai avansată în lucrări este aceea aparținînd întreprinde­rii „Glucoza" precum și o serie de măsuri legate de spo­rirea grijii medicale față de copii.In altă ordine de idei, spe- 

exemplar pentru a face ob­servațiile cuvenite), nu numai că n-au extins inițiativa din regiunea Crișana, dar nici măcar nu și-au spus părerea despre ea. Credem că lucruri­le nu s-ar fi petrecut așa da­că Comitetul de stat pentru controlul și îndrumarea or­ganelor locale ale administra­ției de stat, cel mai în mă­sură să studieze o asemenea inițiativă și să o extindă da­că se dovedește utilă, n-ar fi păstrat o inexplicabilă tăcere în privința lucrării elaborată la Crișana.Problemele creșterii com­petenței profesionale a comi­tetelor executive comunale trebuie să preocupe mai în­deaproape comitetele execu­tive regionale și Comitetul de stat pentru controlul și îndru­marea organelor locale ale administrației de stat, iar ini- țativele bune să fie genera- 
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lărgităcialiștii secției de sănătate și prevederi sociale vor pune în aplicare largă o serie de for­mule organizatorice moderne, experimentate cu bune rezul­tate în cîteva unități sanitare. Una dintre ele este inițiativa aplicată la dispensarul din cartierul Floreasca, unde cetă­țenii au posibilitatea să devi­nă pacienții acelui medic de circumscripție pe care îl pre­feră. O altă formulă organiza­torică ce se va extinde de aici în unitățile sanitare cu profil asemănător este acoperirea graficului de lucru pe toată ziua cu medici din incinta dispensarului, împlinind, ast­fel, una din doleanțele cetă­țenești de a găsi la circum­scripție un medic la orice oră a zilei s-ar prezenta.In privința sistemului de reținere a orelor la policlinică — sistem care, funcționînd defectuos, a fost criticat în- tr-un articol al ziarului nos­tru — secția sanitară și de prevederi sociale a luat urmă­toarea măsură: însuși medi­cul de circumscripție care tri­mite bolnavul la specialistul din policlinică are obligația să rețină ora convenabilă pa­cientului său.Cîteva măsuri ce se vor a- plica în curînd vor amplifica gama serviciilor medicale cu plată adresate populației. In­tre acestea, amintim mai întfi lărgirea substanțială a numă­rului de medici specialiști care acordă asistență medica­lă cu plată la domiciliul pa- cienților ,

Carnet cultural
Antonin CiolanCu pași măsurați, cumpă­niți, dirijorul se apropie de podium ; să conduci orchestra la 83 de ani, de-a lungul pa­ginilor înflăcărate ale partitu­rilor beethoveniene, este o do­vadă de cutezanță, tinerețe spirituală și — mai presus de toate — de dragoste nețărmu­rită pentru arta, slujită cu pilduitoare consecvență, multe decenii. Artist al poporului — iată un înalt titlu de noblețe care, alăturat de numele lui Antonin Ciolan, strălucește în întreaga lui semnificație, pen­tru că mișcarea simfonică ro­mânească îi datorește mult. A avut o activitate în adevăr prodigioasă, nu din cele des­fășurate întotdeauna sub lu- mina puternică a reflectoare­lor capitalelor, dar care a mers în adîncime, stimulînd energiile creatoare ale forma­țiilor simfonice din multe orașe ale țării. Fără poze de vedetă, cu modestia și cordia­litatea artiștilor care simt că au de împlinit o menire ridi­cată mult deasupra măruntu­lui orgoliu personal, Antonin Ciolan este dintre cei ce au înzestrat rolul dirijorului cu multiplele lui implicații so­ciale, de factor de cultură, în înțelesul larg al cuvîntului. Iubit de toți cei cu care a co­laborat, sfatul și îndemnul său au fost hotărîtoare pentru dezvoltarea a numeroase ge­nerații de muzicieni : peda­gog de orchestre, profesor al tinerilor dirijori, fără să re­fuze îndrumarea sa compe­tentă nimănui din cei ce i-au solicitat-o, el poate fi astăzi mulțumit că truda de o viață întreagă a rodit, și că toți cei mai tineri care au profitat de pilda sa îl înconjoară ou o dra­goste și un respect unanime.Legat de mișcarea muzicală din Iași. — de asociațiile co­

Grafica publicitară
(TJrmaredmpaplî

că, expresivă, a acestei arte, 
de nebănuite rezonanțe în ma­
sele populare.

Grafica publicitară este o 
artă esenfialmente modernă și 
prin aceea că a preluat tot ce 
este mai expresiv din curentele 
de avangardă ale secolului XX : 
colajul, montajul, prim-planul 
și simultaneismul planelor, șo­
cul vizual prin asociațiile cele 
mai insolite, contrastul prin ab­
surd, simbolul etc.

Grafica publicitară româ­
nească a știut, totodată, să va­
lorifice folclorul nostru, pre- 
luînd foarte multe dintre moda­
litățile sale specifice de expre­
sie : stilizarea coloristică, ritm 
sau chiar concepție ornamenta­
lă. Poziție modernă prin exce­
lență, ce discerne adevăratele 
valențe, eterne, ale artei popu­
lare, excluzînd mimetismul ste­
ril sau accepția semănătoristă 
a acestui splendid și inepuiza­
bil filon.

Arta publicitară mai impune 
creatorului și făurirea unei cul­
turi largi, complexe, ce depă­
șește cu mult educația plastică 
propriu zisă. Cunoștințele în 

rale și simfonice din vechiul centru de cultură al Moldovei — Antonin Ciolan a sprijinit apoi cu același entuziasm, în perioada mai recentă a acti­vității sale instituțiile muzi­cale ale Clujului îndeosebi Fi­larmonica. Antonin Ciolan mo­delează împreună cu orchestra partiturile clasice cu naturale­țea celui ce și-a făcut din mu­zică un grai familiar. Din în­delunga cercetare și tălmăcire a acestor mari texte s-a făurit o anume concepție interpreta­tivă, însușită cu o asemenea organicitate încît pare încor-

Cronica 
muzicală

porată dirijorului exteriori­zată față de instrumentiști și public aparent cu un mini­mum de efort. Beethoven îi este, dintre toți cu deosebire apropiat iar din stagiunea trecută păstrăm amintirea unei surprinzător de tinere și pline de prospețime Simfo­
nii a Vil-a; Ciolan știe să dea mereu un relief înnoit tradi­ției, să se bucure de fiecare dată de frumusețea fără vîrstă a creațiilor de geniu. De astă dată, flacăra a apărut mai tomnatică și îngîndurată deși pe alocuri cu pîlpîiri pline de vioiciune — și am da ca pildă, în această privință, îndeosebi finalul din Simfonia a IV-a. Se păstrează permanent trează conștiința necesității obținerii unei cît mai mari limpezimi, transparențe a țesăturii or­chestrale luminată cu finețe și

domeniul poligrafiei, în cel al 
fotografiei, al cinematografiei 
și televiziunii, în tehnica recla­
mei luminoase, în cea a arhi­
tecturii și a decorației — de ex­
terior și interior — continua 
căutare de noi structuri tehnice 
(culori electrice, metale, mase 
plastice, efecte luminoase, ci­
nematice) și cîte altele, sînt in­
dispensabile celui Ce activează 
în publicitate.

Deși mult prea redusă ca 
spațiu pentru a putea cuprinde 
întreaga dezvoltare și marea 
varietate a graficii publicitare 
românești de azi, expoziția ce 
urmează să se deschidă repre­
zintă o selecție severă, emula- 
torie, capabilă să releve publi­
cului cele mai valoroase tendin­
țe ale genului. Lucrările grafi­
cienilor — afișe, pagini de re­
clamă, prospecte, broșuri, ca­
lendare, embleme, plicuri pen­
tru discuri, ambalaje de tot fe­
lul etc., demonstrează cu priso­
sință nivelul înalt al graficii 
noastre publicitare. De altfel, a- 
ceste succese, cunoscute publi­
cului nostru, au fost, nu o dată, 
atestate și peste hotare, prin 
premiile acordate creatorilor 
români de grafică publicitară în 

discreție, totuși cu deplină efi­ciență. Pe de altă parte, gra­vitatea, plină de pondere, a tempo-ului beethovenian so­lid, așezat, își dobîndește semnificația în drama simfo­nică concentrată care este uvertura Coriolan; iar din 
Adagio-ul Simfoniei a IV-a s-a înălțat, cu o duioșie pătrunză­toare, cîntul dragostei înseni­nate.Anul trecut, ca și de astă dată, Antonin Ciolan și-a ales ca solist pe Ștefan Ruha, pe care îl prețuiește în chip deo­sebit și, ascultîndu-1 împreu­nă, am deslușit o afinitate mișcătoare între tînărul violo­nist și maestrul octogenar: o aceeași bucurie firească de a cînta, de a face să vibreze la unison inimile ascultătorilor. Desigur, stilistic vorbind, Con­
certul in Re major de Beetho­ven nu atinge, în tălmăcirea lui Ruha, perfecțiunea. Dar sunetul pur și vibrant al vio­rii sale, naturalețea, lipsită de orice caznă, a tehnicii instru­mentale, cu un cuvînt forța 
talentului ne farmecă și ne conving. Ceea ce nu ne împie­dică să observăm că uneori pulsația ritmică nu este con­secventă că unele fraze sînt scăldate într-o „miere" prea dulce, sau că tempo-ul Ro­
manței în Fa major, cîntată în bis, părea accelerat de o pornire virtuoză. Iar dacă mai amintim asemenea ușoare im­perfecțiuni, este pentru că sperăm, fără să obosim, că Ruha va ajunge la îmbinarea deplină a darurilor naturale cu cele ale înaltei culturi mu­zicale ; de altfel, mai mult decît meritoria sa activitate de prim violonist al unei ac­tive formații de cvartet este o chezășie în această privință.

ALFRED HOFFMAN

NOIEMBRIE
1966

Soarele răsare la 7 h 14’ 
Soarele apune la 16 h 47’ 

—321 +44

tecttre

expozițiile internaționale sau 
prin articolele apărute în zia­
rele și revistele străine.

Grafica noastră publicitară 
ilustrează și un alt aspect care, 
chiar dacă nu e general, nu este 
mai puțin caracteristic. Este 
vorba de un anume decalaj în­
tre nivelul strălucit al multor lu­
crări create „pentru expoziție" 
și valoarea medie a celor ce se 
tipăresc în mod curent. Sau mai 
simplu spus : graficienii noștri 
pot mult mai mult și mai bine, 
decît li se comandă de către 
beneficiari. Socotesc că acest 
adevăr, evident în expoziție, ar 
merita să devină un subiect 
serios de meditație pentru co­
manditari.

Sperăm că Expoziția de gra­
fică publicitară, reprezentînd 
un adevărat jalon al progresu­
lui artei noastre, prin talentul, 
fantezia și deosebita putere de 
expresie a artiștilor, va ajuta 
substanțial la o nouă verifica­
re a părerilor despre această 
„artă minoră", care și-a dove­
dit de mult capacitățile sale 
„mafore’.

| cinematografe
Warlok : Patria (11 86 25), orele : 

9 — 12 — 15 — 18 — 21 ; Feroviar 
(16 22 73), orele : 8 — 10,30 — 13 —
15.15 — 18 — 20,30 ; Excelsior
•(18 10 88), orele : 9 — 11,30 — 14 —
16.30 — 19 — 21,30f Melodia (12 06 88), 
orele : 12 — 15 — 18 — 21 ; Tunelul : 
Republica (11 03 72), orele : 9 — 11,15
— 13,45 - 16,15 - 18,45 - 21,15 ț 
Victoria (16 28 79), orele ; 9 — 11,15
— 13,30 - 15,45 - 18,15 — 20,45 j 
Tomis (21 49 46), orele : 9 — 11,15 —
13.30 - 16 - 18,30 — 20,45 i Fla­
mura (23 07 40), orele : 9 — 11,15 — 
13,30 - 15,45 - 18,15 — 20,45 ; Ma­
gazinul de pe strada mare : Arta 
(21 3,1 86), orele : 15,30 — 18 — 20,45 
și Laleaua neagră : orele : 8,45 — 11
— 13,15 j Week-end la Zuydcoote : 
Sala Palatului, ora 19,30 ; București 
(15 61 54), orele: 8,45 — 11,15 —
13.30 - 16 - 18,45 - 21 j Mărturi­
sirile unui domn cu cameră mobilată : 
Luceafărul (15 87 67), orele : 8,30 — 
11 — 13,30 — 16 — 18,30 — 21 ; Ca­
pitol (16 29 17), orele: 9 — 11,30 — 
14 — 16,30 — 19 — 21,30 s Aurora 
(35 04-66), orele: 8,30 — 10,45 —
13 — 15,30 — 18 — 20,30 ; Minunata 
Angelica: Festival (15 63 84), orele :
8.15 - 10,45 - 13,15 - 16 — 18.45
— 21,30} Modern (23 71 01), orele: 
9 — 11,30 - 14 - 16,30 — 18,45 -
21.15 } lanoșick : Lumina (16 23 35),
orele ; 9 — 12,30 - 16 — 19,30 j 
Angelica, marchiza îngerilor : Cen­
tral (14 12 24), orele: 8,45 — 11,30 —
14.15 — 17,15 — 20,15 j Feriți-vă, au­
tomobilul I : Union (13 49 04), orele : 
15,00 — 17,45 — 20,30 ; Flacăra
(21 35 40), orele : 15,30 - 18 — 20,30 ; 
Parisul vesel: Doina (16 35 38), oiel«e:
11.30 — 15,15 — 18 — 20,45 ; Cele 
patru zile ale orașului Neapole : Giu­
lești (17 55 46), orele : 15,30 — 18 —
20.30 și Triumful Iui Robin Hood, 
orele : 10 — 12,30 ; Diligența : Rahova 
(23 91 00), oj-ele : 15,30 — 18 — 20,30, 
In nord spre Alaska : Dacia (16 26 l(î), 
orele : 8,30—13,30 în continuare 16 —
18.30 — 21 ; Zorba grecul : Buzești 
(15 62 79), orele : 15 — 17,45 — 20.30, 
Cosmos (35 19 15), orele: 15 — 17,45
— 20,30 ; Laguna dorințelor : Grivița 
(17 08 58), orele: 9 — 11,15 — 13,30
— 16 — 18,30 — 21 , Verificat, nu 
există mine : Bucegi (17 05 47), orele: 
17,45 — 20,30 și Cei 7 magnifici, 
orele : 9,30 — 12,15 , Cît timp ești 
sănătos : Colentina (35 07 09), orele :
15.15 — 18 — 20,45 ; Unirea (17 10 21), 
orele : 15,30 — 18 — 20,30 , Casa 
din Montevideo: Miorița (14 27 14), 
orele : 9 — 11,45 — 14,45 — 17,45 — 
20.30, Cenușa: Munca (21 50 97), 
orele : 16 — 19,15 și Fiul căpitanului 
Blood, orele : 10 — 12 j Cleopatra : 
Popular (35 15 17), orele: 16 — 19,30, 
Vremea zăpezilor: Moșilor (12 52 93),

orele : 15,30 — 18 — 20,30 f Umbrele 
strămoșilor uitați: Crîngașî (17 38 81), 
orele : 15,30 — 18 — 20,30 •, Călătorul 
cu bagaj : Volga (11 91 26), orele : 
18 — 20,30 fi Angelica marchiza ,,în­
gerilor", orele : 9 — 11,30 —
15,30 i Femela nisipurilor : Floreasca 
(12 28 30), orele : 9 — 12 — 15 —
18 _ 20,45 •, Fantomas se dezlăn­
țuie : Progresul (23 94 10), orele :
15,30 — 18 — 20,45 ; Steaua fără 
nume : Drumul Sării (31 2813), orele:
15.30 _ 18 — 20,30 ; Aventurile Iul 
Werner Hoit : Ferentari (23 17 50), 
orele : 16 — 19,30 ; Mexicul cîntă : 
Cinemateca orele : 10 — 12 — 14 —
16.30 ; Lumină după jaluzele : Vitan 
(21 39 82), orele : 15,30 — 18 — 20,15; 
Tudor : Viitorul (11 48 03), orele : 16
— 19,30 ; Maigret și afacerea San 
Fiacre : Colentina (35 07 09), orele :
15.30 — 17,45 — 20 ; Mamă ciudată : 
Pacea (31 32 52), orele: 15,45 — 18
— 20,15.

televiziune")
Regele moare : Teatrul național 

,,I. L. Caragiale" sala Comedia 
(14 71 71) ora 19,30 j Nunta însingera- 
tă : Teatrul național „I. L. Caragia­
le" sala Studio (15 15 53) ora 19,30 } 
Traviata : Teatrul de opera și balet 
(16 48 20) ora 19,30 ; Prințesa circu­
lui : Teatrul de stat de operetă 
(14 80 11) ora 19,30 ; Un tramvai nu­
mit dorință : Teatrul .,Lucia Sturdza 
Bulandra" sala din Bd. Schitu Mă- 
gureanu 1 (14 60 60) ora 19,30 } Sfîntul 
Mitică Blajmu : Teatrul ,,Lucia Sturd­
za Bulandra" sala Studio (12 74 50) 
ora 19,30 ; Troilus și Creslda : Tea­
trul de Comedie (16 64 60) oia 20 ; 
Henric IV : Teatrul „C. I. Nottara" 
sala Magheru (15 93 02) ora 20 ; 
Neîncredere în foișor : Teatrul Mun­
citoresc C.F.R.-Giulești în sala Tea­
trului evreiesc de stat 19,30 ; Varie- 
tă-concert : Teatrul ,,Barbu Delavran- 
cea" (12 94 23) ora 20 ; Monstrul din 
Samarkand : Teatrul ,,Ion Creangă"
(12 85 56) ora 16 •, Guliver în țara pă­
pușilor : Teatrul ,,Țăndărică" sala 
din str. Academiei 20 (15 87 37) ora 
17 ; Păcală : Teatrul ,.Țăndărică" sala 
din Calea Victoriei 50 (15 23 77) ora 
16,30 j Revista dragostei : Teatrul 
satiric-muzical „C. Tănase" sala ,.Sa­
voy" (15 56 78) ora 20 ; Magistrala 
tinereții : Ansamblul Artistic al U- 
niunii Generale a Sindicatelor 
(13 13 00) ora 20 ; Spectacol interna­
țional cu artiști germani, sovietici și 
români : Circul de stat (11 01 20) ora 
19,30.

14,30 : Fotbal’ : România-Polonia — 
Transmisiune de la Ploiești ; 18 :
Pentru cei mici : Filmul ,.Aventura 
veselă", ,,România pitorească 1966" 
și ,,Pe Dunăre" (emisiunea a IlI-a) ; 
18,50 : Publicitate ; 18,58 : Ora exac­
tă ; 19 : Telejurnalul de seară •, 19,20 : 
Buletinul meteorologic ; 19,23 : Dese­
ne animate , 19,30 : Orașele muzicii : 
20 : Filmul „Lily" j 21,15 : Debuturi ;
22,30 : Telejurnalul de noapte.

radio I
VINERI 18 NOIEMBRIE

PROGRAMUL I : 5: Știri ; 5,06
Program muzical ; 5,30: Gimnastică ; 
5,40: Program muzical ; 6: Radiojur­
nal ; 6,15: Actualitatea agrară , 6,25- 
Program muzical ; 6,45: Salut voios
de pionier , 7: Radiojurnal , 7,15•
Marșuri , 7,30 : Refrenele dimineții ; 
8,10: Cîntece și jocuri populare } 
3.25: Moment poetic , 8,30: Melodia 
preferată , 9,30: Sfatul medicului j 
9,35: Muzică populară ; 9,45: Piese
pentru vioară de Fritz Kreisler ; 10: 
Știri ; 10,03: Cîntece •, 10,15: Muzică 
populară ; 10,30: Vreau să știu ;
10,55: Recitalul sopranei Arta Fio- 
rescu } 11,20: Coordonate culturale j
11,35: Muzică ușoară ; 11,45: Folclor ; 
12: Știri j 12,10: Selecțiuni din opere, 
te j 12,30: Cîntece patriotice ; 12,45: 
Simfonia de Adrian Rațiu ; 13,10: Mu­
zică ușoară ; 13,30: Melodii populare} 
14: Știri ; 14,08: Almanah sonor ;
14,40: Muzică din ,,Lăsați-mă să 
cînt" de Gherase Dendrino ; 15:
Muzică populară ; 15,30: Caleidoscop 
muzical ; 16: Radiojurnal ; 16,15: Mu­
zică ușoară ; 16,30: Lectură în foile­
ton pentru tinerii ascultători ; 16,40: 
Piese corale ; 16,50: Studioul tinăru- 
lui interpret , 17,10: In slujba patriei; 
17,40 : Muzica și natura ; 18 : Știri ; 
18,03: în jurul globului ; 18,15: Varie­
tăți muzicale ; 18,40: Radiosimpozion j 
19: Melodii ; 19,30: Melodia zilei j 
19,35: Melodii romanești ; 20: Radio- 
gazeta ; 20,30: Melodii românești :
21,05: Atențiune, părinți I ; 21,20
De la un cintec la altul ; 22: Radio, 
jurnal ; 22,20: Din viața de concerl 
a Capitalei ; 22,50: Mic conceit co 
ral } 23,05: Muzică ușoară ; 23,52
Știri.

PROGRAMUL II : 7,30: Radiojurnal} 
7,45: Uvertura la opereta ,,Poet ș» 
țăran" de Suppe j 7,55: Cîntece dis­
tractive ; 8,15: Piese de estradă j 
8,30: Melodii populare j 9: Știri i
9,03: Muzică j 9,44: Valsuri ; 10,05- 
Teatru radiofonic. „Oricit ar părea 
de ciudat" de Dorel Dorian ; 11,14: 
Muzică populară ; 11,30: Selecțiuni
din opereta ,,Studentul cerșetor" de 
Millocker j 11,45: Muzică ușoară ; 12 
Ansambluri artistice școlare ; 12,10- 
Ritmurile cincinalului ; 12;39: Or­
chestra Sergiu , Malagamba ; 12,45:
Muzică populară j 13: Știri ; 13,08:
Cintece ; 13,20: Piese pentru harpă î 
13,30: Concert ; 14,30: Muzică popu­
lară j 15: Radiojurnal ; 15,10: Melo­
dii ; 15,30: Ineluș-Invirtecuș ; 15,45: 
Nestemate folclorice ; 16: Recitalul
basului Ion Budoiu -, 16,15: Sfatul
medicului ; 16,20: Melodii populare j 
16,30: Muzică ușoară ; 17,10: Din în­
registrările pianistei Aurelia Cionca ; 
17,30: Muzică populară ; 17,40: Car­
net plastic ; 17,55: Muzică •, 18: Bo­
lero de Ravel ; 18,35: Prelucrări din 
folclor ; 19: Știri ; 19,05: Compozito­
rii au cuvîntul ; 19,30: Noapte bună, 
copii •, 19,40: Muzică j 19,45: ,.Băr­
bierul din Sevilla" de Rossini (actul 
I) } 21: Știri ; 21,05: Opera ,,Bărbie­
rul din Sevilla" de Rossini (continua­
rea actului I) } 21,25 : Dialog pe teme 
coregrafice ; 21,40: Opera ,,Bărbierul 
din Sevilla" de Rossini (actul II) s 
22,30: Moment poetic ; 22,35: Melo­
dii ; 23: Radiojurnal ; 23,10: Poemul 
simfonic ,,Din Italia" de Richard 
Strauss » 23,52: Caruselul melodiilor} 
0,52: Știri.

PROGRAMUL III : 18: Știri j 18,07: 
Opera ,.Păcală" de Sabin Drăgoi 
(montaj muzical-literar) j 19,32: Pia­
nistul Samson Francois și tenorul 
Heinrich Schlussnus ; 20: Muzică co­
rală românească ; 20,15: Concert sim­
fonic j 21,30: Radiojurnal j 21,45:
Jazz j 21,15: Muzică de cameră.

Mica publicitate
ÎNTREPRINDEREA de reparații auto 

București — Grivița, str. Clăbucet nr. 
68, tel. 18 16 40, angajează : lăcătuși 
construcții, mecanici, macaragii, fo- 
chiști, instalatori compresoriști.

____________ (3336 A)
FABRICA ,,Reactivul" atr. Puchenl 

nr. 42 (Piața Rahova) tel. 23 21 00 an­
gajează imediat : lăcătuși mecanici 
categoria V, VI. VII, motopomțpist 
mecanic._______  ____________(3473 A)

STAȚIA de utilaj transport 120 din 
București, Calea Dorobanților nr. 
59, angajează imediat : impiegat miș­
care auto și dactilografe pentru Bucu­
rești, șoferi, fochiști și mecanici u- 
tilaje pentru șantierele din București, 
Buzău, Ploiești și Constanța. (3494 A)

CASA de discuri „Electrecord" str. 
Luigi Cazzavillan nr. 14—16 angajea­
ză : laborant chimist categoria 5, 
operator chimist, electricieni catego­
ria 6—8, ambalatori expeditori, mun­
citori necalificați pentru încărcări, 
descărcări pe mașini. Informații su­
plimentare se pot obține zilnic între 
oreie 9-44, la tel. 14 24 16. (3495 A)

SFATUL popular al raionului 23 
August cu sediul în Bd. Gh. Dimitrov 
nr. 92, angajează ingineri principali 
constructori și tehnicieni I construc­
ții cu îndeplinirea condițiilor legale 
de studii și stadiu. Informații se vor 
lua de la tel. nr. 35 59 51 și nr. 
35 04 33.____________________ (3508 A)

CĂUTAM persoană internă pentru 
copil de 6 ani. Tel. 18 68 93. (29023)

TRUSTUL 2 instalații, Stația de u- 
tilaje transport Calea 13 septembrie 
nr. 143, București, angajează : trac­
toriști rutieri, mecanici agregate, lă­
cătuși categoria 3—5, mecanici auto 
categoria 3—5, electrician auto cate- 
coria 6—7, strungari 5—6. (3507 A)

ÎNTREPRINDEREA de reparații u- 
tilaje și mecanisme București 
(I.R.U.M.) Șos. Sălaj nr. 91, raionul 
V. I. Lenin, tel. 23 93 60, angajează 
2 fochiști încălzire centrală. (3504 A)

ȘCOALA tehnică de geologie, str. 
Justiției nr. 55, București, caută șef 
contabil cu practică In sectorul bu­
getar — învățămînt. Poate angaja 
pensionari prin cumulare 1/2 din pen­
sie. Cererile se adresează Direcției 
personal Comitetul de Stat al Geolo­
giei, Cal. Griviței nr. 64, tel. 15 42 20.

________________________ U521 A)
UZINA , .Vulcan" București — Șan- 

tier montaj exterior, str. Serg. Major 
Borș Gheorghe nr. 2, raionul Lenin, 
tel. 23 90 00, angajează pentru lucră­
rile de montaj centrale termice pe 
șantiere, ingineri, maiștri, tehnicieni, 
economist principal financiar, maga­
zioneri, lăcătuși monteuri, sudori e- 
lectrici și autogeni, izolatori tinichi­
gii, zidari șamotori și automacaragii.

(3559 A)
TRACTORIST KD 35, TL 3 ; 

macaragii E—05 j automacaragii, can­
taragii autorizați și să posede 7 clase 
elementare, mecanici locomotiva Die­
sel ; manevranți vagoane. Informații 
suplimentare se pot cere la sediul 
I.C.M. Berceni (linia de centură) 
mașina 62 și la tel. 23 11 77, —
23 22 28 (3564 A)

FABRICA de țevi sudate Bucu­
rești din Șos. Colentina ni. 251, 
raionul 1 Mai, tel. 35 49 10 inte­
rior 15, angajează următorul per­
sonal : un tehnician I proiectant, 
îndeplinind condițiile de studii și 
stagiu și un economist, 2 maca­
ragii calificați și cu avizul Me­
trologiei. (3564 A)

I.I.S. Mătasea populară str. Popa 
Nan nr. 82. raionul 23 August anga­
jează urgent inginer textilist pentru 
funcția de șef Serviciul producției. 
Cu îndeplinirea condițiilor de studii 
și stagiu. Informații la Serviciul 
O.N.M. tel. 21 60 90.________ (3566 A)

ÎNTREPRINDEREA ,,Metalurgică de 
morărit" din str. Veseliei nr. 5, raio­
nul V. I. Lenin, tel. 23 28 10, anga­
jează imediat : ingineri și tehnicieni 
proiectanți și tehnologi, tehnician I 
normator, toți cu practică în con­
strucții de mașini, lăcătuși, strungari 
în fier, frezori, sudori autorizați, me­
canici de întreținere și sculieri 
S.D.V., cu acte de calificare și ve- 
chime în meserie.___________ (3556 A)

CĂUTAM ajutor gospodărie două 
dimineți săptămînal, la soți pensio­
nari, cartier Aviatori. Tel. 17 58 37. 
_____________________________ (28855)

CAUT femeie internă sau externă 
pricepută menaj și îngrijire copil 7 
ani. Tel. 14 80 59.____________ (28973)

CAUT post ca delegat al unei în­
treprinderi din provincie în București 
pentru rezolvarea lucrărilor, Diplomat 
științe economice, experiență înde­
lungată, avînd telefon. Oferte deta- 
liate agenției 28926.________________

CĂUTAM femeie externă 17—25 
ani, pricepută menaj, îngrijire copil 
1 an, str. Petre Nenciu 35, tramvai 
8—23, Stația Armistițiului (Ferentari), 
orele 16—20.__________________ (28936)

MECANIC autorizat ce caută ur­
gent pentru bloc central. Oferim lo- 
cuință. Tel. 51 51 21.__________(28906)

- VihxĂrî— ' -i

CUMPĂR apartament cu 3 camere, 
liber, dependințe, încălzire gaze. 
Tel. 32 88 79.__________________(29179)

MAGNETOFON Grundig TK 46, 
nou, vind. Tel. 17 98 27, după oreie 
16.___________________________(2919il)

FIAT 1300 culoare albă, perfectă 
stare, vînd. Timișoara tel. 74 62 5.

;___________________________ (5037 M)
CHRYSLER ,,G" șase cilindri, deca­

potabil, stare bună, vînd, 24 000 lei. 
Str. Povernei 7, vizibil 13—16, Piața 

, Romană.______________________ (29221)
j CUMPĂR mașină tamponată nera- j 
i parată prefer Fiat 1300, Renault, Mosk- 
| viei 408. Tel. 5112 79.________ (29093) |

MOSKVICI 403, rulat 31 000 km 
perfectă «tare, vînd. Georgescu str. 
Sălaj 114, orele 16—21 (fost Măgu- 
rele)._________________________ (29308)

MOBILA lemn nuc, dulap bucătărie, 
paiton damă măsura 46, vînd. Tel. 
11 38 73.______________________ (29002)

CUMPĂR 2 cauciucuri 640/13, bu­
telie aragaz și mașină scris portabilă. 
Tel. 21 72 93.__________________ (28948)

COVOR persan nou, vînd. Tel. 
11 47 92, orele 16—20._________(28921)

VlND ataș „Panonia* perfectă sta­
re. Sibiu, «tr. G. Coșbuc 36, Cioba- 
nu Gh._______________________ (28920)

TRABANT 600 Combi, vînd urgent. 
Tel. 17 46 68, orele 18—21. (28917)

TRANSFORMATOR sudură 220— 
880 V, 400 A, vînd. Str. Orzari 57. 
______________________________(28915)

CASĂ singur curte, 2 camere, te­
racotă, dependințe, liberă, vînd Ief­
tin. Șos. Gherase 143 A (Colentina). 
_____________________________ (28911)

CASĂ parter, etaj, parterul liber, 
vînd, str. Episcopul Ilarion 5, Calea 
Călărași, Stația Agricultori. (28902)

BUFET, vitrină, șifonier, divan 
pendulă, vînd. Tel. 13 07 70 orele 
16—19._____________________ (28946)

VlND mașină cusut electrică, nouă, 
„Tuia" } casă de bani „London", e- 
ventual prin virament. Tel. 32 67 53, 
după orele 18.  (28942)

MAGNETOFON Tesla Sonet Duo. 
benzi, difuzor detașabil, fonotecă, 
vînd perfectă stare. Tel. 51 47 45, du- 
pă ora 18.___________________ (28941)

AVANTAJOS vînd în Tecuci str. 
Căpitan Vlad 13, casă 5 camere, de­
pendințe, garaj, teren 1000 mp. A- 
dresați Surugiu București str. Ser- 
ghiescu 7 (1 Mai). Tel. 51 35 03.
(17—20).______________________(28940)

CUMPĂR casă liberă, 2 camere, 
bucătărie, apă, lumină, indiferent car­
tierul, ofer 18 000 lei. Tel. 23 10 33.

(28935)
WARTBURG 311/1965 vînd urgent. 

Tel. 13 78 85, orele 16-^21. (28932)
VlND casă prin schimb garsonieră 

Parcul Vatra Luminoasă. Tel. 61 78 54. 
_____________________________ (28931)

CUMPĂR aparat luat ve­
deri (film 2/8 mm) automatic. 
Tel. 12 54 98, după orele 16. _____________________________(28920)

VlND două fotolii mici. Tel. 11 40 41 
numai dimineața. (28929)

TABLOURI Pallade, Băncllă ? man- 
tou, rochii, pantofi, import; plapumă 
lină, vînd. Tel. 21 35 15. (28928)

CĂRUCIOR pentru copil vînd, Spi- 
nu Florica, str. Mătăsari 54, cartierul 
Oborul Vechi.________________ (28990)

VlND cabană demontabilă 3/4 bună 
pentru cameră de locuit, bucătărie, 
garaj, vizitarea duminică 20, orele 
8—<10. Intr. Serg. Ghercu Constantin 
1, Stația Regie._______________(28194J

VlNp acumulator nou neformat 6 
V, aparat radio tranzistor mic de 
buzunar, capete magnetofon, aparat 
foto Fed 2. Tel. 51 93 80, după ora 
16.___________________________ (28891)

ASTRAHAN persan, perfectă stare, 
pardesiu damă, covor românesc, șea 
călărie, cisme, tablouri, vînd. Tel. 
81 54 15.______________________ (28869)

VlND garaj ocupat, aspirator Sie­
mens, ceas Jaeger, timbre, cărți 
(limba maghiară), masă Bldermayer, 
tel. 18 04 31, după amiază. (28912)

FUSTĂ tergal 48 ; pikup Supraphon 
absolut nou, vînd, 300 lei. Tel. 
11 80 26.______________________ £28749)

RADIO tranzistor Mamaia, gea­
mantan piele porc, ceas brățară Doxa 
vînd. Tel. 15 68 75.____________ (29005)

LADĂ garaj pentru motocicletă 
(700), cobur piele, german (250) vînd. 
Tel. 13 73 35.__________________(29032)

ȘIFONIER triplu, noptiere masive, 
vînd. Tel. 37 06 41 și .14 10 73. (29030)

VlND Simson cu ataș original Șos. 
Olteniței, blocul 3, apartament 11, 
Troznay Carol._______________ (29012)

PIANINĂ Schiedmayer, stare per­
fectă, dormitor lămîi 5 piese, pupitru 
scăunele pentru copil, vînd. Tel. 
23 32 79.______________________ (29025)

SUFRAGERIE vieneză completă, ste­
jar, masiv, perfectă stare vînd 
5 000 lei. Tel. 51 84 13, orele' 7—19. 
_____________________________ (29024)

SOBA Zephir 10 tuburi, consum 
cărbuni, vînd. Tel. 15 16 76, Șerbă- 
nescu.________  (29021)

UZINA de prelucrare 
mase plastice București 
cu sediul în București str. 
Ziduri Moși nr. 23 raionul 
23 August, poate livra ime­
diat pe bază de comenzi 
ferme, tuburi p.v.c. înlocu-, 
itor tub Bergman la ur­
mătoarele dimensiuni : tub 
p.v.c. Bergman 0 13 X 11, 
tub p.v.c. Bergman 0' 
16 X 14, tub p.v.c. Berg­
man 0 18 X 16, tub p.v.c. 
Bergman 0 25 X 21,8, tub 
p.v.c. Bergman 0 32 X 28,4, 
tub p.v.c. Bergman 0 
39 X 35,4 Informații la 
Serviciul desfaceri, tel. 
35 03 68. (3446 A)

CALANDRU pentru călcat țesă­
turi lățime minimă 0,80 m, cumpără 
urgent Teatrul de stat de operetă, o- 
ferte în str. Puțul cu apă rece nr. 75, 
tel. 37 09 12. ___________ (3702 A)

FIAT 850 stare nouă, cumpăr. Tel. 
31 34 88, orele 17—19._________ (29026)

MOTOCICLETA IJ cu ataș, vînd. 
Vanghele, Calea Griviței 107—109. 
_ ___________________  (29020)

MATERIAL lemnos con­
strucție garaj, magazie, plăci 
fibrolemnoase, pendulă, dife­
rențial Simson solo nou, bi­
noclu, medicamente disponi­
bile Femovirin, Thybon, Li­
brium, Stcranabol ; ochelari 
auditivi cu încărcător vînd : 
Splaiul Unirii 75. (28378)
fe Schimburi
; «ie- loesaîirHțfe
CRAIOVA schimb apartament 2 ca­

mere, dependințe, contra corespun- 
zător București. Tel. 32 88 93. (28923)

CEDEZ cameră, dependințe comune, 
lemne, central, pentru două camere. 
Tel. 24 89 24._________________ (28919)

SCHIMB cameră, dependințe comu­
ne, calorifer. Bd. Dacia, contra gar­
sonieră. Tel. 11 49 10 după orele 16. 
_____________________________ (28944)

OFER apartament central (Căuzași) 
foarte spațios : vestibul, trei camere 
(vagon), dependințe, balcon, etaj I, 
curte, asigur lemne ; gaze stradă. Do­
resc apartament două camere bloc 
nou, prefer Viilor, Giurgiului, Oipere- 
tă, Magistrală. Tel. 24 88 27. (29019)

SCHIMB 2 camere, 50 mp ultra e- 
leqant, lemne, șosea, vilă și cameră 
gaze — Piața Dorobanți — (eventual 
garsonieră), pentru apartament 3 ca­
mere, gaze central. Tel. 17 09 46. 
_______________________ (29017)

OFER apartament 3 camere, gaze, 
doresc 2 garsoniere central. Tel. 
18 38 84. ______________ (29015)

fhehirieri -
DOMN singur caut cameră nemo­

bilată sau mobilată, intrare separată, 
încălzire centrală. Tel. 55 43 30. 
______   (29Ț27)

DOMN tînăr caut cameră
mobilată pentru 6 luni. Tel
37 22 28 (16—20)._________ (29168)

DOAMNĂ singură caută cameră 
nemobilată, semimobilată, intrare 
separată, încălzire centrală, baie sau 
acces. Prefer Cotroceni, Drumul Ta­
berei. Răspundeți căsuța agenției 
28758.

DOMN singur caut cameră, 
încălzire centrală, intrare se­
parată preferabil nemobilată, 
cartier Ștefan cel Mare, Flo­
reasca, Tei. Tel. 12 91 00.(29028)

DAU meditații matematică. fizi­
că, chimie, clasele V—XI. Tel. 
22 36 04, duDă amiază. (29018)

GERMANA predă profesoară me­
todă excelentă, plăcută, succes ga­
rantat. Tel. 51 08 53. (29003)

PROFESOR matematică, profesoa­
ră română, încep pregătirea sistema­
tică, pentru admitere clasa IX (raioa­
nele Grivița Roșie. 16 Februarie). Tel. 
24 87 76. (28865)

CHITARĂ acordeon, curs individual 
pregătire pedagogică minuțioasă. 
Bd. Ana Ipătescu 6 (Piața Romană), 
prof. Vidor. £27265)

PIERDUT sîmbătă 12 noiembrie în 
jurul orei 21,20 în magazinul Unic 
sau împrejurimi, legătură cu trei chei 
tip yale. Găsitorului 200 lei recom- 
pensă. Tel. 14 39 70._______  (29235)

PIERDUT permisul de circulație la 
auto 22 B 4268 eliberat de Trustul 
Gostat CRA. îl declar nul. (5003)

PIERDUT cartea de muncă PR 
18595 numele Teodosiu Vasile elibe­
rată de Ocolul Silvic Răcari. O declar 
nulă. (28914)

Anunțurile se primesc la nrmâtoaiea adresă ; AGGNJIA 
OE PUBLICITATE -- E.S.I.P București str Eforiei nr 6 
raionul Lenin, telefon 16.79.45.

Anunțurile din provincie se pot expedia prin poștă, costul 
anunțului trimițîndu-se prin mandat poșta) pe aceeași adresă-

FAMILIA Sorescu anunță comemo­
rarea de un an, vineri 18 noiembrie 
ora 8 la Catedrala Sf. Iosif, a mult 
regretatei fiice Gabriela Gherghina, 
decedată la Reșița. (28967)

ADÎNC îndurerați salaria- 
ții Serviciului geodezie din 
întreprinderea geologică de 
prospecțiuni anunță dece­
sul prematur al neuitatului 
lor coleg ing. EUGEN TU- 
LIC. Ceremonia înhumării 
are loc joi 17 noiembrie 
1966 orele 15 la Cimitirul 
Sfînta Vineri. (5014)
FAMILIA îndurerată comemorea­

ză duminică 20 noiembrie orele 11,30 
un an de la decesul iubitului lor 
soț și părinte Emil Dobrescu, Ia Bi­
serica Adormirea Maicii Domnului 
din Giurgiu.__________________ (28885)

PROMOȚIA 1956 a Școlii medii 
mixte nr. 2 Militari București, a- 
niversează 10 ani de la absolvi­
re pe data de 3 decembrie. Rela­
ții telefonice Petcu 22 20 08. An- 
dronescu 17 98 49, Fileru 75 42 01.

(28939)

CAUT coleg de cameră (student a- 
nul I). Tel. 62 30 23. orele 15—13. 
_____________________________ (28759)

MUZEUL regional Crișana achizi­
ționează opere semnate de Th. Palla- 
dy, Gh. Petrașcu, Șt. Dumitrescu, Ni- 
colae Tonitza, Francisc Șirato, Leon 
Steriadi Lucian Grigorescu, Ion Țu- 
culescu, Camil Ressu. Colecționarii 
sînt rugați să depună oferte pe adre­
sa Muzeului regional Crișana, Oradea 
str. Muzeului nr. 2. (3704 A)

POSED teren central caut asociați 
pentru construcție. Tel. 11 18 82.

(29013)

BAZA de aprovizionare și desface­
re nr. 1 M.I.A. din București Splaiul 
Independenței nr. 323, pavilionul 2, 
angajează dactilografe cu îndepli­
nirea condițiilor de studii și stagiu. 
____________________________ (3497 A)

ANGAJĂM electrician întreținere 
categoria Vl-a și mecanic fochist ca­
tegoria V-a pentru sera din Șos. 
București-Ploiești nr. 143. Informații 
la Serviciul spații verzi al raionului 
30 Decembrie, Bd. 1 Mai nr. 28, tel. 
15 73 94‘_____ ______ _______ J3509 A)

TINICHIGII ventilație, insta- 
11 latori încălziri centrale, elec- 
1, tricieni calificați, angajează In- * 1
I treprinderea instalații București, 1 

str. Pictor Verona nr. 17, tel.
II 12 01 23. pentru șantierele din 1 

' București și provincie. (3513 A)

UZINELE ,,Semănătoarea", Bucu­
rești, Splaiul Independenței nr. 319 
raionul 16 Februarie, angajează de ' 
urgență ingineri proiectanți. Relații 
suplimentare se pot obține la tel. 
15 16 70.____________________ (3514 A) j

ICOMCECOOP str. Serg. Nuțu nr. I 
8—12 angajează urgent conducător 
auto._________________________ (28980) |
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Prezentarea scrisorilor de acreditare 
de către ambasadorul extraordinar 

și plenipotențiar al Iranului
Cuvintările rostite

Intilnire cu delegația
P.C. din Suedia

în cuvîntarea rostită cu a- cest prilej, ambasadorul Sol- tan Hossein Vakili Sanandaji a adresat în numele șahin­șahului Mohammad Reza Pah­lavi Aryamehr, al guvernului și poporului iranian, urări de fericire personală președintelui Consiliului de Stat și de pros­peritate pentru poporul ro­mân.Ambasadorul a arătat apoi că Iranul merge hotărît pe calea progresului în vederea asigurării bunăstării și justi­ției sociale, a luptei eficace împotriva ignoranței și mala­diilor. în continuare el a făcut aprecieri elogioase cu privire la însemnatele realizări obți­nute de poporul român, în toate domeniile de activitate, menționînd că succesele Ro­mâniei sînt privite cu mare admirație în Iran.Acordînd o înaltă apreciere stadiului actual al relațiilor de cooperare pe tărîm econo­mic dintre România și Iran, ambasadorul a exprimat do­rința extinderii acestora și în alte domenii. El a evidențiat totodată identitatea de vederi .'a conducătorilor celor două state cu privire la căile de ur­mat pentru rezolvarea unor probleme importante cu care este confruntată astăzi ome­nirea.în răspunsul său. președin­tele Consiliului de Stat, Chivu Stoica, a mulțumit pentru me­sajul amical adresat, transmi- țînd șahinșahului Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr cor­diale urări de fericire perso­nală, de bunăstare și prospe­ritate poporului iranian.în România — a subliniat președintele Consiliului de Stat — sînt urmărite cu deo­sebită simpatie și interes efor­turile poporului iranian pen­tru dezvoltarea țării sale, pre­cum și realizările obținute de Iran pe plan economic, social și cultural.Menționînd că poporul ro­mân, angajat într-o vastă operă de construcție, a reușit într-o perioadă relativ scurtă
Construcția canalului colector A3Printre lucrările importanțe ce se desfășoară în prezent în capitală, construcția canalu­lui colector A3 ocupă un loc deosebit.Avînd o lungime de peste 12 km, un bazin de circa 3 200 ha și un debit capabil de transport de circa 1 600 000 metri cubi pe zi, el va fi cel mai mare canal colector din țara noastră. Traseul său stră­bate : Șos. Olteniței, Șos. Ber- ceni, Șos. Spitalelor, B-dul Me­talurgiei, B-dul C. Brîncovea- nu, Șos. Giurgiului, Șos. Mă­gurele și Șos. Alexandria, de­servind astfel pe lîngă cartie­

să-și făurească o economie prosperă și o cultură în plin progres, președintele Consiliu­lui de Stat a relevat posibili­tățile țării noastre de extin­dere a relațiilor de colaborare și de participare mereu spo­rită la circuitul mondial al valorilor materiale și spiritu­ale.în continuare, împărtășind aprecierea ambasadorului ira­nian potrivit căreia cooperarea multilaterală, reciproc avan­tajoasă, dintre România și Iran, poate servi drept model de relații între state cu siste­me sociale diferite, președin­tele Consiliului de Stat a sub­liniat contribuția adusă la sta­tornicirea și întărirea acesteia de vizita în țara noastră a șahinșahului Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr, precum și de vizitele reciproce ale pre­ședintelui Consiliului de Mi­niștri, Ion Gheorghe Maurer, și a primului ministru Amir Abbas Hoveida.Președintele Chivu Stoica și-a exorimat convingerea că avînd drept bază trainică prin­cipiile suveranității și indepen­denței naționale, egalității în drepturi, neamestecului în tre­burile interne și avantajului reciproc, relațiile dintre Ro­mânia și Iran vor continua să se dezvolte multilateral în fo­losul ambelor popoare. El a urat ambasadorului iranian succes în activitatea sa, asigu- rîndu-1 de întreg sprijinul Con­siliului de Stat, al guvernului român și al său personal.După prezentarea scrisorilor de acreditare, între președin­tele Consiliului de Stat al Re­publicii Socialiste România și ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Iranului, a avut loc o convorbire cordială.La ceremonia prezentării scrisorilor de acreditare și la convorbire au participat Gri- gore Geamănu, secretarul Con­siliului de Stat și George Ma- covescu, adjunct al ministru­lui afacerilor externe. (Ager- pres).
rele noi de locuințe din partea de sud a orașului, și zona indu­strială Bdrceni-Sud. Se preco­nizează că această importantă lucrare să fie terminată la sfir- șitul anului 1969, după ce vor fi străbătute mai multe etape.în prezent se execută lucră­rile din etapa a doua care va rezolva problema canalizării ansamblurilor de locuințe Berceni I și Berceni II, a an­samblului de locuințe Brînco- veanu, precum și cea a ca­nalizării ansamblului industri­al Berceni-Sud ; aceste lucră­ri vor fi încheiate la sfîrșitul anului viitor.

Ieri la fotbal, rezultat de egalitate

Selecționata noastră olimpică, mereu diferită de la meci la meci dar de fiecare dată într-o alcătuire ce nu ne dă certitudi­nea unei perspective prea bune pentru Mexic, a susținut ieri după amiază o nouă partidă de verificare, de astă dată în com­pania echipei de tineret a R. F. Germane. Valoarea foarte bună a adversarului, cu un excelent control al balonului, cu un mar­caj sever pe tot terenul, incomod așa cum s-a putut vedea ieri, a dezvăluit unele deficiențe ale echipei noastre care vor trebui să ducă la noi căutări, la noi formule. Surdan a fost depășit cu ușurință. Boc nu a prezentat nici el prea multă siguranță, mai ales datorită superficialității în joc de care dă dovadă în ultima vreme și la echipa lui de club, Dumitriu ne-a arătat încă odată că atunci cînd adversarul se ti­
„ECUSONUL DE ARGINT"

După XII etape

M. IONESCU (4)
SURDAN (5) BARBU (5) DAN (6) DELEANU (4) 

DINU (3) DRAGOMIR (4)
pârcălab (3) dumitriu (4) iancu (6) kallo (4)

Cu același număr de prezențe pe posturi : M1NDRU și 
GORNEA — portari ; NAFTĂNAILĂ și CHIVU — mij­
locași dreapta.

ȘTIRI• Sîmbătă 26 noiembrie se desfășoară la Neapole meciul de fotbal Italia-România din cadrul campionatului euro­pean. Postul nostru de televi­ziune va transmite în întregi­me desfășurarea acestei par­tide, cu începere din jurul orei 15,25.• Astăzi, pe stadionul din Ploiești, cu începere de la ora 14,30, se desfășoară întîlnirea amicală de fotbal dintre re­prezentativele României și Po­loniei.Meciul va fi transmis inte­gral de posturile noastre de radio pe programul I.• Ieri, în „Cupa campionilor europeni" la fotbal, la Milano, Internazionale a învins cu 2—1 (0—0) pe Vasas Budapesta. Re­turul va avea loc la 8 decem­brie la Budapesta.• La Novisad, tot în C.C.E., echipa iugoslavă Vojvodina Novisad a dispus cu 3—1 (1—0) de Atletico Madrid. 

ne scai de el nu se simte în lar­gul lui, Năsturescu nu a dispus de procedee tehnice care să-i fi permis depășirea tenacelului Vogts, iar Georfy este încă de­parte de cerințele unei echipe naționale, indiferent de gradul ei. Cea mai bună comportare au avut-o portarul Constantinescu, Florea. Dinu și Ion IoneScu .Scorul a fost deschis de Ion 
Ionescu în minutul 3 iar egala- rea a survenit în minutul 25 cînd Muller a transformat o lo­vitură de la 11 metri acordată corect de arbitrul italian Fran­cisco Francesconi la un fault co­mis de Surdan asupra lui Heynckes. Echipa noastră a a- vut următoarea alcătuire : 
Constantinescu — Surdan. Boc, 
Florea, Delcanu — Dinu, Ja- 
maischi — Năsturescu (Năftănăi- 
lă), Dumitriu, Ionescu, Georfy 
(Moldoveanul.

Președintele Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă, Pompiliu Macovei, a oferit miercuri, în saloanele restau­rantului Athenee Palace, un cocteil cu prilejul turneului întreprins în țara noastră de Baletul Teatrului Academic de Stat de Operă și Balet „Taras Sevcenko" din R.S.S. Ucraineană.Printre., invitați se aflau Vasile Gliga, adjunct al mi­nistrului afacerilor externe, Marin Florea Ionescu, vice­președinte al Consiliului Ge­neral A.R.L.U.S., Alecu Costi- că, vicepreședinte al Institu­tului Român pentru relațiile culturale cu străinătatea.în asistență se remarca, de asemenea, prezența ambasa­dorului Uniunii Sovietice la București, A- V. Basov, și a unor membri ai ambasadei.
★Miercuri, la Palatul Căilor Ferate din București, s-au în-

Miercuri, tovarășii Paul Niculescu-Mizil, membru al Comitetului Executiv, al Pre­zidiului Permanent, secretar al C.C. al P.C.R., Constantin Drăgan, membru al Comitetu­lui Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Cen­tral al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Mihai Dalea, secretar al t.C. al P.C.R., Constantin Vasiliu și Constantin Herăscu, adjuncți de șefi de secție la C.C. al P.C.R., s-au întîlnit cu delega­ția Partidului Comunist din
închiderea Expoziției tehnice finlandeze 

din CapitalăPrima expoziție tehnică finlandeză, organizată în țara noastră în cadrul programu­lui Oficiului acestei țări pen­tru astfel de manifestări în străinătate, s-a închis miercuri în legătură cu această nouă manifestare, expresie a do­rinței celor două țări de a lărgi schimburile comerciale, directorul expoziției finlan­deze, Lars-Olof Selander, a declarat redactorului „Ager- pres“, Ștefan Bratu :— Am organizat această ex­poziție și am venit aici împre­ună cu un grup de reprezen­tanți ai unor firme industriale finlandeze, pentru a prezenta posibilitățile noastre de ex­port care ar interesa țara dv., pentru a cunoaște mai îndea­proape realizările industriei românești, potențele de dez­voltare a comerțului între ță­rile noastre. Contactele pe care le-am avut aici cu spe­cialiștii români, precum și prezența României, pentru prima oară, la tîrgul interna­țional de la Helsinki, ne vor , fi deosebit de utile în trata- ■ 
In 24 de ores.cheiat lucrările conferinței europene a orariilor trenuri­lor de marfă — L.I.M,La lucrări au participat re­prezentanți ai administrațiilor feroviare din Austria, Belgia, Marea Britanie, Bulgaria, Ce­hoslovacia, Danemarca, R. D. Germană, R. F. Germană, El­veția, Franța, Grecia, Italia, Iugoslavia, Norvegia, Olanda, Polonia, România, Spania, Suedia, Ungaria, precum și reprezentanți ai Uniunii inter­naționale a căilor ferate și ai altor organisme feroviare eu­ropene.

★Miercuri a plecat la Varșo­via o delegație a Comitetului de stat pentru îndrumarea și controlul organelor locale ale administrației de stat, condu­să de Gheorghe Găvruș, mem­bru al comitetului, care la in­vitația secretariatului general al Consiliului de Miniștri al 

Suedia, compusă din tovarășii Fritjof Lager, membru al Cd- mitetului Executiv al Condu­cerii P.C. din Suedia și Ake Pettersson, membru al Comite­tului regional Bohuslan al P.C. din Suedia, care, la invi­tația C.C. al P.C.R., face o vizită în țara noastră în schimb de experiență.întîlnirea s-a desfășurat în­tr-o atmosferă tovărășească, de caldă prietenie.în cinstea oaspeților a fost oferită o masă tovărășească.

tivele care vor avea loc la în­ceputul anului viitor, în ve­derea elaborării unui acord comercial pe termen lung în­tre Finlanda Ș.i România.în continuare, interlocuto­rul a spus : Dezvoltarea rela­țiilor noastre, comerciale este favorizată și de faptul că, in­dustriile noastre se pot com­pleta reciproc. Am livrat pînă acum în România mașini, și u- tilaje pentru industria de ce­luloză și de hîrtie — unul din domeniiile în care țara dv. dis­pune de bogate materii prime. Am importat, la rîndul nostru, mașini și utilaje diferite, pro­duse petrochimice, farmace­utice, de cauciuc, pielărie, în­călțăminte, fructe. Aceasta în condițiile cînd pe noi ne inte­resează în. comerț nu atît pre­țul cumpărăturii, cît calitatea ei. renumele de care se bucură pe plan internațional, în această idee dorim să se dezvolte în viitor relațiile co­merciale finlandezo-române, și pentru aceasta noi conside­răm că sînt create toate con­dițiile.

R. P. Polone va face o vizită în această țară.
★Ambasadorul R. P. Polone la București, Wieslaw Sobie- rajski, a oferit miercuri seara un cocteil cu prilejul turneului întreprins în țara noastră de membrii Capelei de muzică veche din Bydgoszcz (Cappella bydgostiensis pro musica an- tiqua) — R. P. Polonă.

PRONOEXPRESLa tragerea concursului Pro- noexpres nr. 46 din 16 noiem­brie 1966 au fost extrase din urnă următoarele numere :14 41 31 3 16 42Numere de rezervă : 30 49.Fond de premii : 760 065 lei din care la categoria I : 44 922 lei.Tragerea următoare va avea loc miercuri 23 noiembrie 1966 la Timișoara.

Lucrările Congresului P. C. Bulgar
SOFIA 16. — Trimișii spe­ciali Agerpres, C. Prisăcaru și C. Linte, transmit: Miercuri la Sofia au continuat lucrările Congresului al IX-lea al Par­tidului Comunist Bulgar.în cadrul discuțiilor pe marginea rapoartelor au luat cuvîntul Țveta Ghiuleva, se­cretarul Comitetului Orășe­nesc Kirdjali al P.C.B., Ata- nas Pîrvanov, președintele Sfatului Popular regional Mi- hailovgrad, inginer Boian Djor-

UNESCO
Cuvîntarea delegatului rumân

PARIS 16 Corespondentul Agerpres, Al. Gheorghiu, trans­mite : Delegatul român Alex. Bălăci, președintele subcomi­siei I a programului pentru e- ducație și informație a UNESCO a luat cuvîntul în cursul dezbaterilor generale referitoare la capitolul infor­mației din Proiectul de pro­gram și buget al UNESCO pe 1967—i968. Delegatul român a subliniat rolul pe care-1 pot avea mijloacele de informații de care dispune UNESCO, pre­cum și statele membre, în lar­ga popularizare a principalelor sarcini pe care și le propune UNESCO în următorii doi ani în domeniul educației, științei și culturii.Delegatul român a arătat, că este necesar ca în activitatea sa de viitor UNESCO să acor­de o atenție mai mare conți­nutului informațiilor pe care le difuzează și să asigure o prezentare obiectivă, corectă
Alte 6 avioane

americane doborîte 
deasupra R. D. VietnamHANOI 16 (Agerpres). — După cum anunță agenția V.N.A., la 14 noiembrie a fost doborît un alt avion american în zona Insulei Hom Me. A- cesta este cel de-al 1 557-lea a- vion american doborît pînă în prezent pe teritoriul R.D. Viet­nam.

★într-o scrisoare adresată forțelor armate și populației din regiunea Vinh Linh (pro­vincia Quang Tri), președintele R.D. Vietnam, Ho Și Min, a sa­
Lupte violente între detașamentele 

de patrioți tailandezi 

și forțele guvernamentale

jinov, secretar al Comitetului de partid al Uzinei construc­toare de vagoane din Dreano- vo, Todor Stoicev, prim-secre- tar al Comitetului regional Varna al P.C.B., Todor Kolev, Erou al muncii socialiste, bri­gadier la Cooperativa agricolă de muncă din satul Obedine- nie, regiunea Veliko Tîrnovo.Congresul a fost salutat de reprezentanții unor partide co­muniste și muncitorești.Lucrările Congresului con­tinuă.

și completă a faptelor. Alex. Bălăci a menționat, de aseme­nea, importanța pe care o are folosirea mijloacelor de. informații în slujba cauzei păcii și înțelegerii internațio­nale. De asemenea, el a sub­liniat importanța informației pentru dezvoltarea științei, e- ducației și culturii prin utili­zarea tehnicii celei mai mo­derne, de la radioteleviziune pînă la comunicațiile prin sa­teliți artificiali.în încheiere, el s-a referit la rolul însemnat al documen­tării în lumea contemporană și a sugerat, totodată, ca UNESCO să acorde un volum mărit de burse pentru pregă­tirea specialiștilor în acest do­meniu, precum și o mai justă repartiție a mijloacelor buge­tare, ceea ce ar permite o dez­voltare a ansamblului activi­tăților UNESCO dedicate ca­pitolului informației în cadrul Programului pentru 1967—1968 

lutat victoriile repurtate de a-' cestea la 11 noiembrie, zi în care au fost doborîte șase a- vioane inamice si capturați numeroși piloți americarii. Președintele Ho Și Min a re­levat, totodată, succesele obți­nute de această regiune în do­meniul producției comunica­țiilor și transporturilor, în lupta împotriva piraților ae­rului, precum și în ceea ce privește menținerea ordinii și securității publice.

Urmări din pag. I • Urmări din pag. I • Urmări din pag. I Urmări din pag. I • Urmări din pag. I • Urmări din pag. I

Despre majorarea 
pensiilor actualede asigurări sociale, adică pensia de bătrînețe, de invali­ditate, de serviciu și de urmaș, in cuantum de pînă la 1200

Pensia actuală (din decizie) Procentul de majorare Pensia majorată600 20 720730 15 840732 15 842566 20 (680) 688*)523 25 654507 25 (633) 650*)390 40 546
De asemenea, pensiile majo­rate nu pot fi mai mici decît anumite minime, stabilite pe categorii de pensii, din care cităm cîteva :

— 500 lei Ia pensia de 
bătrînețe cu vechime com­
pletă ;

— 550 lei la pensia de 
invaliditate gradul I, cau­
zată de accident în muncă 
sau boală profesională, ori 
accident în legătură cu 
munca.

— 500 lei la pensia de 
invaliditate gradul I, cau­
zată de accident care nu 
are legătură cu munca sau 
boală obișnuită, cu vechime 
completă.De la 1 ianuarie 1967, o dată cu majorarea pensiilor de in­validitate se majorează și in­demnizațiile pentru îngrijire, acordată pensionarilor cu inva­liditate de gradul I, după cum urmează :

— de la 200 lei la 300 lei, 
lunar, pentru cei a căror 
invaliditate a fost cauzată 
de accident în muncă sau 
boală profesională.

— de la 100 lei la 200 lei, 

lei inclusiv, se majorează cu procentele arătate în tabelul de mai sus. Pentru a fi mai expliciți, dăm cîteva exemple :

lunar, pentru cei a căror 
invaliditate a fost cauzată 
de accident în afară de 
muncă sau boală obișnuită.

Prin desființarea plafo­
nului maxim de 1200 lei, 
pensionarii, ale căror pensii 
rezultate din calcul sînt 
între 1 200—1 380 lei, vor 
beneficia de o majorare de 
15 Ia sută, aplicată la pen­
sia plafonată de 1 200 lei. 
In toate situațiile cuantu- 
murilor cuprinse între 
1 200-1 380, pensia majorată 
va fi de 1 380 lei (1200 X 
15 = 180; 1200 + 180 =» 
1 380).

Dacă, însă, din calcul, a 
rezultat un cuantum mai 
mare de 1 380 lei, se va a- 
corda ca pensie majorată, 
acest cuantum, întregit la 
un leu. De exemplu, 
1 425,70 lei; pensia majo­
rată, ce va fi primită de la 
1 ianuarie 1967, va fi 
1426 lei.în legătură cu sporul de pen­sie pentru continuitate îndelun­gată în muncă, trebuie arătat că acesta este prevăzut în Proiectul de lege și că, prin urmare, se va aplica celor se

se vor pensiona după data de 1 ianuarie 1967, în baza noii legi. 
Nu numai menținerea 

performanțelor calitative, 
ci și permanenta lor 

îmbunătățire

pensie mai mică (indicată între 
paranteze) decît minimul tran­
șei .prevăzut în tabel, se va a- 
corda, drept pensie majorată 
minimul acestei tranșe.

tunci cînd pune la dispoziția constructorului documentația necesară, pe care uneori o ve­rifică superficial, venind apoi cu modificări la proiecte. A- firmația este valabilă pentru ambele ministere beneficiare. Acest mod de tratare a pro­blemelor nu face altceva de­cît să întîrzie procesul asimi­lării.Nu este mai puțin adevărat că unele modificări provin tocmai din cauza ritmului lent în care se asimilează uneori noile utilaje. S-a în- tîmplat ca un produs abia in­trodus în fabricație să fie de- acum depășit tehnic și să ne­cesite îmbunătățiri. Este ca­zul războiului de țesut măta­se, ca și a altor utilaje.
Din rezultatele obținute 

pînă acum de constnictorif de 
mașini clujeni, ca și din apre­
cierile formulate de benefi­
ciari, apare contrastantă di­
ferența calitativă intre func­
tional și estetic. Deși produ­cătorii de utilaj textil și ali­mentar au fost de acord că finisajul produselor lor este rămas în urmă, au luat prea puține măsuri pentru a ridica calitatea acestuia la nivelul dotării existente și a parame­trilor funcționali ai utilajelor. Estetica nu este o chestiune de loc neglijabilă și de aceea 
forul tutelar și beneficiarii 

trebuie să manifeste o mai mare exigență pentru a-1 de­termina pe constructori să e- xecute produse care să întru­nească toate calitățile cerute.
O ultimă problemă pe care 

o sesizăm în articolul de față, 
nu ultima în ordinea impor­
tantei, se reieră la condițiile 
pe care le solicită realizarea 
unor produse cu performanțe 
superioare. Ca să ai siguran­ța că ceea ce.ai produs este bun, trebuie să al posibilita­tea de a-1 încerca In regim de lucru. Nici la „Tehnofrig" și nici la „Unirea* nu există standuri de probă, proiectan- țil uzinelor fiind nevoiți să încerce calitatea mașinilor concepute de el la Cluj, în fabrici din Iași, București, Plo­iești etc., deoarece atunci cînd s-a hotărît proiilarea a- cestor uzine, nu s-a ținut sea­ma că orașul Cluj nu este un centru al industriilor textile șl alimentare. Pentru unele din utilajele Industriei alimentare, M.I.C.M. și M.I.A. au căzut de acord ca încercarea acestora să se efectueze în condițiile de producție ale fabricilor din împrejurimile Clujului. A- ceastă măsură, exirem de bună pentru ambele părți, va trebui însă extinsă și pentru încercarea celorlalte utilaje alimentare. în domeniul utila­jului textil este necesar ca M.I.C.M. să urgenteze constru­irea atelierului de încercat, preconizat a lua ființă în ca­drul uzinei „Unirea*. Rezol­varea acestor probleme va conduce la o mai .mare ope­rativitate în ce privește mo­dernizarea continuă a produ­selor. în același scop credem că este oportună revizuirea normelor actuale de omolo­gare și avizare, care prevăd un ciclu identic pentru toate produsele, indiierent dacă a- cestea sînt mașini complexe sau numai comnonente ale lor.

Cele două ministere bene- 
liciare dispun fiecare de cîte 
un institut de cercetări, care 
Iși aduc o însemnată contri­
buția la găsirea unor soluții 

tehnice în ramurile respective 
de activitate. Dar nici la insti­
tutul industriei alimentare și 
nici la cel al industriei ușoa­
re nu iiințează grupe de cer­
cetări specializate in utilajele 
acestor ramuri, grupe care, 
cunoscind problemele tehno­
logice specifice, să-l ajute pe 
constructorii de mașini în per­
fecționarea produselor. Poate nu ar fi lipsit de interes ca astfel de grupe de cercetări să ia naștere chiar în orașul Cluj, acolo unde se făuresc mașinile necesare industriilor din sfera de preocupări ale institutelor respective. Pe a- ceeași linie se înscriu și le­găturile mai strînse pe care ar trebui să le țină tehnologii de specialitate cu uzinele constructoare, folosirea unor colective mixte de reglaj și întreținere a unor mașini, par­ticiparea la montajul utilaje­lor de mai mare complexitate a reprezentanților beneficia­rilor, precum și pregătirea m,ai atentă a cadrelor chema­te să întrețină mașinile și in­stalațiile aflate in exploatare, în același timp, din partea constructorilor se cere o mai atentă urmărire a produselor la beneficiar, iar ministerul va trebui să coordoneze mai bine activitatea de realizare a unor accesorii, în special motoare electrice, la cerințele produsului finit.Fără îndoială că asigura­rea producerii în țară a celei mai mari părți din utilajele necesare industriilor alimen­tară și textilă, nu este o sar­cină ușoară. Experiența do- bîndită de constructorii de mașini în acest domeniu, re­zultatele obținute pînă în pre­zent, dovedesc că ea este pe deplin realizabilă. Cu atît mai mult este necesar să se acționeze cu hotărîre pentru înlăturarea neajunsurilor sem­nalate, pentru o mai bună co­laborare între beneficiar și constructor, în avantajul am­belor părți.

ANTON DROST

BANGKOK 16 (Agerpres). — Presa tailandeză a anunțat că în provincia de nord-est a țării, în jungla de la Nakorn Phanom, s-a desfășurat, înce- pînd de luni, una din cele mai violente lupte între deta­șamentele de patrioți tailan­dezi și.forțele de securitate.Agențiile de presă, citînd postul de radio „Vocea poporu­lui tailandez", anunță că pa- trioții au desfășurat în sezo­nul uscat numeroase opera­țiuni și atacuri încununate de victorii împotriva forțelor de securitate tailandeze, care e- fectuau așa-zise „operațiuni de curățire" în jungla din nordul țării. In luptele declanșate în provincia Nakorn Phanom au fost uciși sau răniți 10 mem­bri ai poliției guvernamentale.Referitor la operațiunile „de curățire" organizate de tru­pele și forțele de securitate guvernamentale, postul de radio „Vocea poporului tailan­dez" relevă că declanșarea pe scară largă a acestor acțiuni represive sînt strîns legate de recenta, vizită a președintelui Johnson și a altor oficialități
Cit trebuie să doarmă un om adult?

NEW YORK 16 (Agerpres). Cîte ore trebuie să doarmă un om adult ? Această întrebare îi interesează foarte mult pe oamenii de știință. Medicul a- merican P. Tiller a efectuat experiențe pe un număr de 83 oameni în vîrstă de peste 60 ani. El a împărțit pacienții săi în două grupe. Din prima gru­pă au făcut parte oamenii ca­re sufereau de nevroze, dureri de cap, amețeli, lipsa poftei de mîncare etc. Din cealaltă gru­pă au făcut parte oameni prac­tic sănătoși. S-a dovedit că oamenii din prima grupă dorm 7 sau mai puține ore pe zi, în 

americane în Țailanda, pre­cum și de politica guvernului tailandez de sprijinire a agre­siunii americane în Vietnam.
Operația suferita 

de președintele 
JohnsonWASHINGTON 16 (Ager­pres). — Casa Albă a anunțat într-un comunicat că preșe­dintele Johnson a suferit miercuri o intervenție chirur­gicală în urma căreia i-a fost extras un polip aflat pe coar­dele vocale. In urma analizei s-a constatat că nu este de natură canceroasă. Președintele a fost de asemenea supus in­tervenției chirurgicale pentru a i se îndepărta o tumoare formată în regiunea cicatrice! operației precedente suferite de președinte în 1965 la ve­zica biliară. Purtătorul de cu- vînt al Casei Albe a declarat. că operațiile au decurs în con­diții normale.

timp ce cei din grupa a doua nu dorm mai puțin de 8 ore. Tiller a hotărît să prelungeas­că durata somnului pacienți- lor din prima grupă cu cîteva ore pe zi. La început, acesto­ra le-a fost greu să se obișnu­iască cu noul regim de somn, dar organismul lor s-a adaptat rapid și ei au început să doar­mă mai mult. în curînd, la toți acești pacienți a dispărut sen­zația de oboseală și se simțeau cu mult mai bine.Pe baza acestor experien­țe, dr. Tiller a ajuns la con­cluzia că, pe măsură ce înain­tează în vîrstă, oamenii tre­buie să doarmă mai mult și nu să reducă durata somnului.

’) Dacă din aplicarea pro­
centului de majorare rezultă o

casare industriei textile. în aceste condiții este greu pen­tru prolectanți să poatâ face față în mod corespunzător sarcinilor, chiar dacă condu­cerea uzinei a luat măsuri de specializare a acestora pe fa­milii de mașini. Abia în ulti­mul timp s-a hotărît ca o parte din mașinile textile să fie concepute și realizate la o altă întreprindere, dar rit­mul in care se desfășoară „descongestionarea* uzinei clujene este încă destul de lent. Se cere din partea M.I.C.M. o mai mare preocu­pare pentru adîncirea specia­lizării întreprinderilor sale. Spunem aceasta, deoarece și la „Tehnofrig* situația este asemănătoare cu cea de la „Unirea”, uzina producînd aproape tot utilajul necesar industriei alimentare.
O problemă care Influen­

țează hotărîtor producția uti­
lajelor textile șl alimentare, 
este cea a sprijinului pe care 
trebuie să-l primească pro- 
iectanții din partea beneficia­
rilor. în această direcție nu întotdeauna se simte aportul beneficiarului la realizarea produselor noi. Deși acesta manifestă interes pentru a re­cepționa numai produse cu performanțe superioare — ceea ce este toarte bine — nu 
același lucru dovedește a-
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Dezarmarea generală- 

cale sigură de înfăptuire 

a unei securități egale pentru toți

Cuvîntarea șefului delegației române
în Comitetul Politic al Adunării Generale a O. N. U.NEW YORK 16 — Trimisul special Agerpres, Nicolae Io- nescu, transmite: In Comite­tul politic al Adunării Gene­rale continuă dezbaterile pe marginea problemei dezarmă­rii generale și totale, care este examinată pe baza raportului Comitetului celor 18 de la Ge­neva.In ședința de marți au luat cuvîntul pentru a expune po­ziția țărilor lor față de pro­blema dezarmării generale, reprezentanții României, Tu­nisiei, Marii Britanii, Bulga­riei, Olandei și ai altor țări.In intervenția sa, Mircea Malița, adjunct al ministru­lui afacerilor externe, șeful delegației române la lucrările actualei sesiuni . a adunării generale, a spus:După cum am mai avut o- cazia să declarăm, delegația română consideră că pentru a aborda în mod realist proble­mele multiple și complexe ale dezarmării, trebuie să se aibă în vedere înainte de toate, că primejdia vitală pentru ome­nire o constituie cursa înar­mărilor nucleare, existența și puterea de distrugere fără precedent a armelor nucleare.Cursa înarmărilor, și în pri­mul rînd pericolul nuclear pe care aceasta îl generează, a- fectează în egală măsură sigu­ranța, dreptul de viață al tu­turor popoarelor. Această rea­litate care impune pe prim plan dezarmarea generală, determină prioritatea absolu­tă a dezarmării i atare concluzie s-a de la începutul O.N.U.In ce o privește, s-a pronunțat în mod consec­vent și fără echivoc în favoa­rea dezarmării generale ca o cale sigură de înlăturare a a- menințării de război și de a- sigurare a unei securități ega­le pentru toți.După părerea noastre, nu nbmai buie abandonate pentru dezarmare dar ele trebuie continuate cu convingere și energie căci tocmai această cale oferă răs­punsul cel mai adecvat pro­blemelor dezarmării.Delegația română consideră că, paralel cu eforturile în­dreptate spre încheierea unui acord de dezarmare generală, trebuie să se continue trata­tivele privind măsurile cola­terale menite să instaureze un climat de destindere în rela­țiile internaționale și de în­credere între state și popoare și să înlesnească realizarea o- biectivului principal. După

nucleare. O i impus încă activitățiiRomânia

delegației că nu tre- eforturile generală,

părerea noastră, interzicerea folosirii armelor nucleare, ca prim pas spre eliminarea lor totală, se impune ca o măsu­ră de cea mai mare impor­tanță, avînd multiple impli­cații asupra ansamblului pro­blemelor dezarmării și reper­cusiuni favorabile asupra re­zultatelor eforturilor menite să înlăture riscul unui nou război.Experiența de după război dovedește că una din sursele încordării internaționale, a neîncrederii între state o con­stituie existența bazelor mili­tare și prezența forțelor ar­mate străine pe teritoriul al­tor state, care reprezintă tot atîtea amenințări pentru pace și securitatea internațională, constituind o încălcare gravă a suveranității și independen­ței naționale și exercitînd o influență negativă asupra re­lațiilor dintre state.Consolidarea păcii și elimi­narea tuturor formelor de a- mestec în afacerile interne ale altor popoare cer, urgente, militare tuturor frontierelor lor naționale.După părerea delegației ro­mâne, însănătoșirea situației internaționale și necesitatea eliminării surselor de încorda­re internațională, care frînea- ză stabilirea de relații norma­le, sănătoase, între state suve­rane, impun nu perpetuarea, ci, dimpotrivă, lichidarea sis­temului anacronic al împărți­rii lumii în blocuri militare.Plecînd de la premisa că stabilirea de zone denucleari- zate, întărită de angajamen­tul statelor nucleare de a nu folosi niciodată arma atomică împotriva țărilor nenucleare, ar constitui o măsură tranzi­torie, utilă în direcția dezar­mării nucleare, România s-a pronunțat în favoarea creării unor asemenea zone în Euro­pa, în Africa, în America La­tină și în alte regiuni din lume.în ceea ce o privește, țara noastră, însuflețită de dorința de a-și aduce contribuția sa proprie la promovarea aces­tei idei, și-a prezentat propu­nerile binecunoscute privind transformarea Balcanilor în­tr-o zonă a păcii, lipsită de arme nucleare.Considerăm că este necesar ca în orice acord de dezarmare să se reflecte dreptul egal la securitate al tuturor statelor și a fiecăruia în parte, nece­sitatea stabilirii unui echili­bru al obligațiilor părților. Orice măsură sau acord în domeniul dezarmării, inclusiv

ca măsuri lichidarea bazelor străine, retragerea trupelor în limitele

Un nou proces Ruby?NEW YORK 16 (Agerpres). — Curtea criminală de apel din statul Texas a respins miercuri cererea procuraturii federale a S.U.A. de a-și re­considera verdictul privind anularea procesului intentat lui Jack Ruby, ucigașul lui
Lee Harvey Oswald, asasinul presupus al președintelui Ken­nedy. După cum se știe, Ruby fusese condamnat la moarte în 1964. Verdictul Curții cri­minale de apel prevede anu­larea acestei condamnări și organizarea unui nou proces.

colaterale, trebuie mod necesar unei care să demonstre- sînt conforme aces-
măsurile suDUse In examinări ze că ele tui criteriu fundamental.In epoca noastră, caracteri­zată prin apariția și consoli­darea unui mare număr de state independente, pacea și securitatea generală nu pot fi clădite decît pe stricta respec­tare a independenței și suve­ranității statelor, pe egalitatea în drepturi și neamestecul în treburile lor interne.Războiul purtat de Statele Unite împotriva poporului vietnamez, punînd în pericol pacea și securitatea popoare­lor din zona geografică res­pectivă. amenințînd pacea în lumea întreagă, creează pie­dici serioase în calea găsirii de soluții în domeniul dezar­mării, ca și în rezolvarea al­tor probleme internaționale actuale.încetarea imediată, necon­diționată și pentru totdeauna a bombardamentelor efectua­te de către S.U.A. împotriva R. D. Vietnam, încetarea a- gresiunii și retragerea trupe­lor străine intervenționiste, recunoașterea dreptului sacru al poporului vietnamez de a-și hotărî singur soarta. în con­formitate cu voința și aspira­țiile sale, se impun ca cerințe de primordială însemnătate.

Lupte grele
în cursul operației „Attlehoro“SAIGON 16 (Agerpres). — Miercuri, în Vietnamul de sud au avut loc lupte grele între detașamente ale patrioților sud-vietnamezi și trupele a- mericano-saigoneze care parti­cipă la operațiunea cunoscută sub numele de „Attleboro". Un purtător de cuvînt ame­rican a declarat că un bata­lion al primei divizii a anga­jat lupte cu forțele patriotice la circa 22 mile nord-vest de orașul Tay Ninh. Unități ale patrioților sud-vietnamezi au continuat operațiunile de hăr­țuire a forțelor militare ame-

ricane, staționate în apropie­rea capitalei sud-vietnameze. Un regiment al infanteriei a- mericane, dislocat în partea de nord a Saigonului, a fost supus unei puternice canonade de artilerie. Detașamentele F.N.E. au lansat două atacuri consecutive asupra pozițiilor trupelor americano-saigoneze dislocate în apropierea capi­talei. Agențiile de presă sem­nalează lupte între trupele a- mericano-saigoneze și patrioți sud-vietnamezi și în regiunea junglei din apropierea frontie­rei cambodgiene.
In timp ce generalul Wheeler 

vorbea despre Vietnam...
Președintele Comitetului mixt al șefilor de stat 
major din S.U.A. apărat de poliție împotriva unor 

studenți demonstranțiNEW YORK 16 (Agerpres). — Aula Colegiului Pembroke din Providence (Rhode Island) unde generalul Earle Wheeler, președintele Comitetului mixt al șefilor de Stat Major din S.U.A., rostea un discurs, a devenit scena unei puternice demonstrații de protest împo­triva războiului dus de State­le Unite în Vietnam. Un grup de studenți a părăsit sala în

momentul în care generalul a început să vorbească. Ceilalți l-au fluierat pe Wheeler pînă la terminarea discursului.Un alt grup de studenți a manifestat în fața aulei, pur- tînd pancarte și scandînd lo­zinci împotriva războiului dus de S.U.A. în Vietnam. Gene­ralul a trebuit să fie escortat de polițiști la ieșirea din sală.
Răsfoind presa străină

Cine a vrut s-o răpească pe 
„Miss Africa de sud"?

In urmă cu cîteva zile, Johanna Carter — 
„Miss Africa de sud" — participantă la con­
cursul de frumusețe din Anglia pentru tit­
lul de „Miss Univers", era cit pe aci să fie 
răpită la Cambridge. în timp ce ieșea din- 
tr-un colegiu, șapte bărbați s-au apropiat 
de ea, încercînd să o ducă cu forța într-o 
mașină. Cîțiva din cei prezenti s-au opus 
și, după o luptă scurtă, cei șapte au fost 
siliți să fugă. După părerea unor observa­
tori informați, încercarea de răpire ar fi 
opera unui grup de adversari ai regimului 
rasist din Republica sud-africană, care au 
încercat în acest fel să atragă din nou aten­
ția opiniei publice engleze și internaționale 
asupra cruntei oprimări rasiale din țara 
apartheidului. Fotografia — luată de un re­
porter cu prezență de spirit, — prezintă o 
imagine din timpu] tentativei de răpire.

Expoziție românească 
la HelsinkiHELSINKI 16 (Agerpres). — La 15 noiembrie, în orașul finlandez Riihimaki, sub aus­piciile Institutului Român pentru Relațiile Culturale cu Străinătatea și ale Asociației de Prietenie Finlanda—Româ­nia, s-a deschis o expoziție românească de grafică con­temporană.

Ședința Consiliului 
de SecuritateNEW YORK 16 (Agerpres). — Consiliul de Securitate s-a întrunit miercuri, la cererea guvernului Iordaniei, pentru a examina plîngerea iordania­nă în legătură cu atacul în­treprins la 13 noiembrie de forțele armate izraeliene asu­pra teritoriului acestei țări.

Corespondență din Paris de

Incâ o bombă H 
pierdută...NEW YORK 16 (Agerpres). — Ziarul „Oakland Tribune" a anunțat miercuri că un bom­bardier american a aruncat, ac­

cidental, o bombă cu hidrogen 
în apropierea unei insule mici 
de lingă Porto Rico, în cursul 
lunii august. Autorul articolului Jim Hazelwood, relatează că bombardierul se afla într-o mi­siune de antrenament, bomba fiind recuperată de scafandri ai marinei americane.Potrivit ziarului, Comisia pen­tru energie atomică a S.U.A. a prezentat un raport oficial în legătură cu acest accident Co­mitetului mixt al Congresului S.U.A. pentru energia atomică. Bomba cu hidrogen căzuse în apele teritoriale nord-america- ne la o adîncime de aproxima­tiv 45 metri. Nu a fost comuni­cată nici o știre oficială în le­gătură cu acest accident, toate detaliile fiind considerate ca fiind secrete de către Ministe­rul Apărării.

OLANDA: Criza de guvern 
într-e nouă fază

HAGA 16 (Agerpres). — După 34 de zile, criza guvernamentală olandeză a intrat miercuri într-o nouă fază. Potrivit relatărilor agenției France Presse, regina Juliana a în­sărcinat pe Jelle Zijlstra, fost ministru, re­prezentant. al partidului antirevoluționar, cu formarea noului guvern. Louis Beel, vicepre­ședinte al Consiliului de Stat, care fusese în­sărcinat de regină să studieze posibilitatea re­zolvării crizei, a renunțat la sarcina sa. După cum se știe, cu dificila sarcină de constituire a unui nou guvern fusese împuternicit și Nor­bert Schmelzer, președintele fracțiunii parla­mentare a Partidului popular catolic, dar și el a eșuat în încercarea sa. Criza guvernamen­tală olandeză a izbucnit ca unmare a unei mo­țiuni de neîncredere dată de parlament coa­liției guvernamentale, ceea ce a dus la demisia cabinetului condus de Joseph Cais.
la Jean Moret

Contratimp atlantic
De luni se desfășoară, la sediul organizației 

atlantice din Paris, conferința anuală a parlamen­
tarilor N.A.T.O., la care iau parte circa 200 de re­
prezentanți a 14 din cele 15 țări membre ale alian­
ței (absenți fiind, de astă dată, delegații danezi, re­
ținuți din motive de politică internă).

In ce privește condițiile în 
care are loc întrunirea ca și 
înseși preocupările ei, observa­
torii parizieni consideră drept 
simbolic faptul că aceasta este, 
probabil, ultima asemenea con­
ferință în actualul sediu al or­
ganizației, ce urmează a fi 
transferat, într-un viilor nu prea 
îndepărtat, din capitala Fran­
ței, în Belgia. Participanții la 
întrunire — arăta în această 
ordine de idei agenția France 
Presse în ajunul deschiderii ei 
— vor face „bilanțul dificultă­
ților actuale și vor căuta să su­
gereze soluții pentru «reîntineri­
rea» alianței, greu încercate, pe 
de o parte de pe urma retra­
gerii Franfei din organizația 
militară, pe de alta ca urmare 
a evolufiei climatului politic, 
de la semnarea tratatului, în 
1949”.

Intr-adevăr, așa cum reiese 
din dezbaterile de pînă acum,

I
atît în plenarele conferinței cît 
și în diferitele ei comisii, tema 
principală a discuțiilor o con­
stituie o „reformă" a alianței, 
atît în ce privește „structura" 
ei cît și „modul de funcționa­
re", în vederea unei pretinse 
„adaptări" a ei la „noile rea­
lități" de pe arena internațio­
nală. In fapt, însă, ceea ce se 
urmărește este găsirea unor 
căi pentru a opri — sau a frî- 
na, măcar — forțele centrifuge 
care acționează asupra alian­
ței și procesul de dezagrega­
re a ei.

încercările făcute de unii 
dintre vorbitori — între ei și 
secretarul general al N.A.T.O., 
Manlio Brosio — de a pune 
acest proces exclusiv pe sea­
ma măsurilor de „dezangaja­
re" luate de Franța, intră în 
vădită contradicție cu lista, din 
ce în ce mai lungă, a diferen­
delor care au apărut și con-

apară intre membriitinuă să 
alianfei. Compensațiile cerute 
R, F. Germane pentru cheltuie­
lile de staționare a trupelor 
americane și britanice pe teri­
toriul ei; reducerea posibilă a 
acestor trupe ; așa zisele „for­
țe nucleare multilaterale" ; pro­
blema neproliferării armelor 
atomice, relațiile Est-Vest, pro­
blema Ciprului, a Vietnamului 
sînt numai cîteva de pe aceas­
tă listă, asupra cărora se în­
fruntă membrii N.A.T.O.

Apariția acestor controverse 
nu este desigur întîmplătoare. 
Fisurile, fot mai multe și mai 
profunde în blocul atlantic sînt 
consecințele indiscutabile ale 
unor schimbări petrecute pe a- 
rena mondială, care au subli­
niat caracterul perimat al înseși 
bazelor sale. Condițiile datorită 
cărora S.U.A. și-au putut exer­
cita hegemonia în cadrul alian­
fei au_ dispărut ca urmare a re­
facerii potențialului economic al 
partenerilor lor vest-europeni în 
anii de după război și al 
schimbărilor petrecute în opi­
nia publică din țările Europei 
occidentale. Pe de altă parte, 
tendințele spre o destindere a 
atmosferei internaționale, a îm­
bunătățirii relațiilor dintre Est 
și Vest au creat condiții grele 
pentru menținerea „argumentu­
lui” principal al promotorilor 
N.A.T.O. — pretinsa „amenin-

fare din răsărit”. Nu întîm- 4 
plător secretarul general al 
N.A.T.O. s-a văzut nevoit să 
afirme, în cuVîntarea sa la con­
ferința parlamentarilor, că ase­
menea amenințare nu există. De 
altfel, după cum arăta unul din 
comentatorii agenției France 
Presse, sarcina ce și-a asumat-o 
conferința este aceea „de a 
căuta soluții care să permită a- 
lianței să opereze o reconver- 
siune, trecînd fără mari pagu­
be de la o strategie pur mili­
tară, la o strategie a păcii". În­
trebarea care se impune e lo­
gică: dacă e vorba de o „stra­
tegie a păcii", la ce mai e ne­
voie de un bloc agresiv înarmat 
pînă în dinți? De ce cheltuielile 
militare cerute țărilor membre 
ale N.A.T.O., (izvor al unei în­
tregi serii de divergente între 
ele) sînt în permanentă creș­
tere ?

Fapt este că desfășurarea de 
pînă acum a conferinței parla­
mentarilor N.A.T.O. constituie 
o nouă — și destul de penibilă 
— încercare de a se demon­
stra „viabilitatea" perimatului 
bloc atlantic și a anacronicei 
politici bazată pe blocurile mi­
litare care a ajuns în contra­
dicție flagrantă cu realitățile 
contemporane.

ZBORUL FUNERAR
Revista U. S. News and World Report — în primul număr

legislative din S.U.A. — publică noi relatări în legătură cu cele __________ ____
care a transportat trupul neînsuflețit al președintelui Kennedy. Dăm mai jos extrase 
din acestea.

apărut după alegerile 
petrecute în avionul

„Jurnalul de bord al avionului Air Force-1, consemnează că turboreactorul prezidențial care transporta trupul neînsuflețit al președintelui Kennedy, a decolat la orele 2,48 d.a. și a ateri­zat la baza aeriană Andrews. în imediata apro­piere a Washingtonului, la orele 5,58, un zbor de trei ore și zece minute. Multe din materia­lele controversate care, după cum. este vorba, urmează să fie cuprinse în cartea lui William Manchester (fost ziarist din Baltimore și apro­piat prieten al familiei Kennedy — n.n.), se referă la o serie de incidente ce s-au petrecut în avion în timpul zborului său de întoarcere sau după sosirea lui la Washington. Or, ca să folosim cuvintele unui observator aflat la bord : „Părea că toate rănile vechi de pe timpul în­fruntării Kennedy-Johnson cu prilejul Conven­ției democrate din 1960 s-au deschis din nou".Un consilier al președintelui Kennedy a ex­clamat iritat : „Ei au venit peste noi, nu-i nimic, o să revenim 1“ S-au făcut auzite crîm- peie dintr-o conversație agitată. Atunci cînd generalul Chester V. Clifton, consilierul militar al defunctului președinte, a încercat să-l ajute pe noul președinte, el a fost învinuit că ar fi „dezertat" din grupul Kennedy. S-a vădit o anume ostilitate față dc noul președinte și micul grup care i s-a raliat la Dallas.Ziariștii care au încercat să afle faptele s-au lovit de loialitățile a două grupuri preziden­țiale ce se înfruntau. Careva, reflectînd punc­tul de vedere al grupului Kennedy, afirmă că

„președintele Johnson a insistat ca, la sosirea la Washington, să părăsească avionul alături de doamna Kennedy și de trupul neînsuflețit al fostului președinte. Grupul Kennedy a privit acest lucru drept o tactică politicianistă și a refuzat, cu aceeași insistență, să-i satisfacă această dorință.Altcineva, aflat la bordul avionului preziden­țial, a arătat că : «Președintele Johnson dorea să-i vină în ajutor doamnei Kennedy în măsura posibilităților sale. Pe lîngă acestea, era nece­sar pentru el să se arate cît mai repede cu putință în fața națiunii americane și a lumii, pentru ca oricine să poată vedea că Statele Unite nu au rămas fără conducător si că a avut loc tradiționala transferare a puterii».Toate acestea au fost trecute sub tăcere în raportul oficial al Comisiei Warren.O altă personalitate care a participat la această călătorie funerară cu avionul. Lawrence F. O'Brien (fost consilier la Casa Albă și actual­mente ministru al Poștelorl, a declarat ; «în timpul zborului au avut loc o serie de con­vorbiri între avionul prezidențial și oficialită­țile de pe sol, din Washington. Printr-un mesaj transmis prin radio, s-a cerut ca o rampă să fie adusă la ușa din spate a avionului, unde .Taqiieline Kennedy ședea în apropierea sicriu­lui. Această dispoziție a fost contramandată prin ordinul altcuiva, de a se pregăti un ascen­sor dublu». O altă oficialitate a declarat : «Am presupus că vom coborî coșciugul pe rampă și

că președintele Johnson o va însoți pe doamna Kennedy».Un martor ocular își amintește : «Cu puțin înainte de sosirea noastră, toți foștii consilieri ai lui Kennedy s-au adunat în spatele avionu­lui, potrivit unei dispoziții date de Kenneth P. O’Donnell, dacă nu mă-nșel. După aterizare, Robert Kennedy, ministrul justiției, a coborît treptele din față și a ocolit avionul în toată lungimea sa, spre a i se alătura doamnei Kennedy. La ușa din spate, în > locul rampei, pe care o ceruse președintele Johnson, se aflau un ascensor și o învelitoare sub forma unei cutii mari, pentru a adăposti sicriul, și consi­lierii lui Kennedy cîți încăpeau în jurul aces­tuia. Iar Jaqueline Kennedy era însoțită de Robert Kennedy.Atunci cînd președintele Johnson a încercat să se îndrepte spre ascensor, el și-a văzut drumul blocat de un grup masiv de consilieri ai lui Kennedy. Președintele Johnson a fost reținut astfel în avion patru sau cinci minute, în timp ce ascensorul a coborît cu grupui Kennedy".Alte fapte relatate în U. S. News and World Report privesc evenimente anterioare în legă­tură cu transportarea trupului neînsuflețit al președintelui Kennedy de la spitalul din Dallas la Washington, așa cum au reieșit dintr-o serie de declarații care subliniază că s-a încercat reținerea corpului la Dallas, pentru a i se face autopsia acolo.Roy Kellerman, un agent al Serviciului Se­cret, a arătat : «Un ins. al cărui nume nu-mi amintesc, ă intrat în mica odaie de lucru a doctorului și s-a. prezentat ca fiind un repre­zentant al oficiului sau comisiei sanitare lo-

cale, sau ceva asemănător. El ml s-a adresat cu următoarele cuvinte : „Aici a avut loc o omucidere și dumneavoastră nu aveți dreptul să mișcați cadavrul din loc. 11 vom transporta la morgă și vom efectua autopsia». Eu am re­plicat : „Nu, nu sînt de acord". El s-a îndîrjit ; „Avem aici o lege pe care dumneavoastră tre­buie s-o respectați". între timp, a intrat și doc­torul Burkley, căruia i-am spus : „Doctore, acest om vine din partea unui oficiu sanitar din localitate. Mi-a pus în vedere că nu putem transporta din loc acest cadavru. Doctorul s-a înfuriat și s-a împotrivit: „îl vom transporta. Acesta este președintele Statelor Unite și într-o împrejurare ca aceasta, trebuie să se mani­feste un pic de considerație".Sau declarația lui O'Donnell : «Eram gata de plecare. Agenții ne-au comunicat că ambu­lanța era afară și că se fac ultimele pregătiri. Sicriul a fost dus cam pînă la jumătatea dru­mului, cînd a venit cineva, anunțîndu-ne că nu vom primi aprobarea de a urni trupul neînsu­flețit din spital pînă nu vor fi semnate hîrtiile necesare... Am așteptat vreo 10—15 minute... Apoi a sosit un domn pe care l-am identificat ca fiind judecătorul Brown, care a chemat pe cineva la telefon. Dacă mi-amintesc bine — continuă O’Donnell — el a snus ceva în sensul că este vorba de un caz de omucidere și că trebuie rezolvate o serie de lucruri, printre care era vorba, după cum i-am interpretat spusele^ de ..o autopsie... (Autopsie care trebuia să fie efectuată la spitalul local din Dallas și nu la o instituție spitalicească federală >— n.n.)... Mi-am dat seama că nu aveam altă alterna­tivă decît să plecăm imediat. Am dus sicriul afară. Primul om care ne-a ieșit în cale — bănuiesc că a fost un funcționar al parchetului — s-a răstit la noi: „Nu puteți face una ca asta. Nu puteți pleca acum de aici". Nimeni nu i-a dat atenție... Aștepta o ambulanță. Trupul neînsuflețit a fost ridicat în ambulanță. în care a luat loc Jaqueline Kennedy. 1 Noi am urcat într-o mașină ce mergea alături și ne-am în­dreptat spre aeroport".

Sesiunea
Pe ordinea de zi:

16 noiembrie.

ECOSOC
Colocviul mondial

consacrat industrializăriiNEW YORK 16 — Sesiunea Consiliului economic și social al O.N.U. și-a continuat miercuri lucrările sub condu­cerea ambasadorului Costin Murgescu, prim-vicepreședin- te al Consiliului.Deschizînd lucrările, Costin Murgescu a informat consiliul despre incendiul care in noap­tea de marți spre miercuri a distrus o parte din clădirile de la Geneva ale Organizației Internaționale a Muncii, pro- vocînd pagube considerabile, și a exprimat întreaga simpa­tie a consiliului pentru O.I.M. și conducerea sa. Reprezen­tantul O.T.M. a mulțumit am­basadorului român pentru de­clarația sa și a informat con­siliul despre măsurile luate de conducerea O.I.M. în situația creată.In cursul lucrărilor sale, Consiliul economic și social

va adopta o serie de hotărîri privind regulamentul viitoru­lui colocviu mondial consacrat industrializării, crearea unui institut de documentare în domeniul locuințelor, construc­țiilor și planificării, prezenta­rea în fața Adunării Generale a unui raport asupra creării fondului de echipament al Na­țiunilor Unite.
Consultările

politice
de la BonnBONN 16 (Agerpres). — Liderii partidelor social-de­mocrat și liber-democrat au avut miercuri convorbiri la Bonn în vederea soluționării actualei crize guvernamentale vest-germane.

Abonamentele ie primesc la toate oficiile poștale, factorii poștali șl difuzorll din Întreprinderi și instituții. Tiparul Combinatul Pollgraîic Casa Sctnteli 40 340


